Matematika 6. ročník týden 20. 4. – 24. 4. 2020

Moji milí žáci,

máte za sebou víkend, čas odpočinku a teď je opět čas na práci.

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail, s informacemi, jak se vám dařilo. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem foltynova@zshorni.cz i po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak a teď  pojďte počítat. Naučíte se něco nového o celých číslech,  ještě totiž nevíte, jak se násobí a dělí.

Přeji vám mnoho sil a trpělivosti při práci a spoustu krásných slunečných dnů.

Monika Foltýnová

1. Násobení  a dělení celých čísel
a) Na internetu se podívej na video https://www.youtube.com/watch?v=Z_sRHcLZgcs . Vezmi sešit, udělej linku, datum 20.4. a nadpis Násobení a dělení celých čísel. Opiš vše, co bylo na videu. Je tam přesně popsané, jak se násobí a dělí celá čísla. Příklady s vykřičníkem vysvětlují, jaký je rozdíl mezi sčítáním a násobením celých čísel. Platí úplně jiná pravidla. 
b) Z učebnice opíšeš barevné rámečky str. 40 a str. 44, jsou celkem 3.
2. Násobení a dělení celých čísel

Dnes budeš procvičovat násobení a dělení celých čísel. Vezmi sešit, udělej linku, datum 21.4. a nadpis Násobení a dělení celých čísel. Otevři na internetu pracovní list http://dumy.cz/stahnout/93550  Budeš počítat cvičení 1,2,4 . Příklady z pracovního listu opiš nebo pracovní list vytiskni a vyřeš (nalep). Na konci pracovního listu je řešení, výsledky podle něho zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou tak, jak jsme zvyklí. Myslím, že už jsi odborník na násobení a dělení..
3.  Násobení a dělení celých čísel

a) Na internetu se podívej na video https://www.youtube.com/watch?v=zpW0rs8gbK0  . Většinu už znáš. Nové je pro tebe násobení více čísel než dvou. 
b) Vezmi sešit, udělej linku, datum 22.4. a nadpis Násobení a dělení celých čísel. Z učebnice str.41 opiš řešený příklad 3 a barevný rámeček pod příkladem.
c) Z učebnice str. 41 opiš řešený příklad 4 a barevný rámeček pod příkladem. Procvičovat budeš zítra.

4. Násobení a dělení celých čísel

Dnes budeš procvičovat násobení a dělení celých čísel. Vezmi sešit, udělej linku, datum 23.4. a nadpis Násobení a dělení celých čísel. Otevři pracovní list http://dumy.cz/stahnout/93550 , ano je to stejný list jako v úterý. Dnes ho dopočítáš. To znamená cvičení 3, 5, 6, 7 a 9. Cvičení 8 je dobrovolné. Příklady z pracovního listu opiš nebo pracovní list vytiskni a vyřeš (nalep). Na konci pracovního listu je řešení, výsledky podle něho zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou. 

 A to je pro tento týden vše. Udělal(a) jsi spoustu práce a zasloužíš si odpočinek. Odpočívejte a těšte se na další týden. A taky nezapomeňte poslat mail. MF
