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Český jazyk – psaní - malou písanku na chvíli necháme z důvodu procvičování na papír. Nechte děti na papír (ne na PL) procvičit ještě šikmé přímé čáry, kličky a dolní zátrh před začátkem psaní písmen l,e z důvodu správného psaní kličky a správného sklonu písma. Před psaním si děti procvičí prsty básničkou, oni vědí – Ťuká, ťuká deštík….., teprve potom začnou psát a během psaní si mohou uvolňovat ruku.
Matematika – PS str. 35 cv. 1 – dokreslujeme – 1 jablko na stromě, 3 jablka na zemi pod stromem, 3 jablka na stromě a 1 jablko pod stromem – rozklad čísla 4: 3   1, 2 jablka na stromě, 2 pod stromem – rozklad: 2   2. Stejně postupujeme s vejci: 1 vejce v ošatce a 4 vejce vedle ošatky – rozklad čísla 5: 1    4, 4 vejce v ošatce a 1 vejce vedle ošatky – rozklad: 4   1 a další ošatky zapíšeme stejně. Takto postupujeme i u rozkladu čísla 3: 1 šiška na větvi a 2 šišky mimo větev: 1   2, 2 šišky na větvi a 1 šiška mimo větev: 2     1….. Cv. 2 – do domečků doplníme postupně rozklady čísel 2, 3, 4 a 5. Okénka domečků musí dávat součet čísla na střeše.

Žádám rodiče o kontrolu všech cvičení a také kontrolu čtení. Vytvořím skupinu na WhatsApp, kam mi můžete poslat fotku stránky nebo na školní mail, aby děti věděly, že paní učitelka vše kontroluje a chce vidět, jak doma pracují. Děti jsou šikovné a byla by velká škoda, kdybychom něco zanedbali. Děkuji rodičům za spolupráci, když budete potřebovat, volejte nebo pište i kvůli maličkostem, pochopím, když si nebudete vědět rady a budu reagovat. 








