                                     MATEMATIKA IV.B

                                Úkoly na týden 1.6.-5.6.2020

Pondělí 1.6.2020

Uč. str. 39 cv. 10 – opište do sešitu RP třetí sloupeček (čtyři příklady do čtyř sloupečků) a počítejte písemným násobením (pod sebou) – příklady mi pošlete na email: endlicherova@zshorni.cz  dále vypočítejte do RP slovní úlohu cv. 8 – zápis, rovnice, odpověď.

Úterý 2.6.2020

Uč. str. 39 cv. 10 – opište do sešitu RP čtvrtý sloupeček (poslední čtyři příklady) a počítejte písemným dělením se zkouškou písemným (pod sebou) násobením. Dále vypočítejte slovní úlohu cv. 9 – zápis, rovnice, odpověď.

Středa 3.6.2020

                                  Grafický součet úseček

Uč. str. 40 cv. 1 – přečtěte si a prohlédněte si grafické znázornění součtu úseček a zkuste si podobný příklad narýsovat.

Narýsujte si úsečku AB o délce 4 cm a úsečku BC o délce 5 cm. Dále si narýsujte přímku p a na ní sestrojte bod A. Do kružítka si nejprve dejte velikost úsečky AB, kružítko zapíchněte do bodu A a na přímce p vyznačte úsečku AB. Dále si vezměte do kružítka velikost úsečky BC, kružítko zapíchněte do bodu B a na přímce p vyznačte délku úsečky BC. Úsečka AC je grafický součet úseček AB a BC. 
Uč. str. 40 cv. 3 – sestrojte dle zadání na nelinkovaný papír.
Čtvrtek 4.6.2020

                                 Grafický rozdíl úseček

Uč. str. 42 cv. 1, 2, 4 – přečtěte si a prohlédněte si grafické znázornění rozdílu úseček. cv. 3 – narýsujte podle popisu postupu v růžovém rámečku na nelinkovaný papír.
Pátek 5.6.2020

Opakujeme grafický součet a rozdíl úseček. Uč. str. 40 cv. 4 – rýsujte jako Péťa – grafický součet úseček, dále str. 42 cv. 5 – grafický rozdíl úseček.

Vše rýsujte na nelinkovaný papír.
