ČESKÝ JAZYK – 6.B: 27. - 30.4. 2020
Ahoj, 6.B,

jak se máte? Jak zvládáte slovesa?

Nebojte, tento týden si je pořádně procvičíme, abyste si byli jistí, že všemu krásně rozumíte.

Doufám, že si všichni všimli, že slovesný tvar jednoduchý se sice skládá z jednoho slovesa, ale může být k němu připojeno zvratné zájmeno – např. smějeme SE, dáme SI. Představte si to jako takové klíště! Zvratné zájmeno je prostě klíště, které se přisálo na tělo toho chudáka slovesa a nechce se pustit, potvora. ;-) Patří k němu, ale přitom ho nijak neovlivňuje. Jasné? Máme tedy novou pomůcku: KLÍŠTĚ.
Slovesný tvar složený je snadný, tam se prostě musí objevit více sloves naráz – přáli jsme si, byl bych tancoval.

Určité tvary sloves jsou ty, u kterých jsi schopen určit jejich osobu a číslo. Proto jsou určité = dají se určit. U neurčitého tvaru se nedá určit nic, říká se mu INFINITIV. Mně ve škole paní učitelka učila, že se mu říka neurčitek (= nedá se u něj nic určit = nevíš, kdo, kolik jich bylo ani kdy se to stalo). Takže slovo infinitiv je synonymem ke slovu neurčitek. Infinitiv si pamatujte, protože toto slovo se běžně užívá při výuce cizích jazyků. Ok?
Mějte se a smějte se!

JF

1. den:
a) Nejprve si procvič tvoření sloves zde – všimni si, že slovesa v rozkazovacím a podmiňovacím způsobu nemají uvedený čas:
https://www.skolasnadhledem.cz/game/4942
b) Učebnice – str. 88 – pročti si ještě jednou informace o slovesných tvarech složených a jednoduchých, určitých a neurčitých = modré rámečky

c) Procvič si slovesné tvary zde: 
https://www.skolasnadhledem.cz/game/24 

2. den:
Dnes procvičíme časy sloves – pamatuješ si poučky? V přítomném se vždy píše -i. V minulém rozhoduje o i/y podmět ve větě.

a)Pracovní sešit – str. 27 / cv. 5a, 6 – kontroluj s výsledky

b) Procvičuj shodu podmětu a přísudku zde:
https://www.skolasnadhledem.cz/game/501
b) Zkus diktát plný sloves zde (a do mailu mi NAPIŠ, kolik jsi měl chyb):
https://www.umimecesky.cz/mluvene-diktaty-divne-sporty/36 
3. den: 
a) Procvič si rozkazovací způsob – pracovní sešit – str. 28: pročti si modrý rámeček a udělej cv. 8

b) Procvič si podmiňovací způsob – pracovní sešit – str. 29 – pročti si modrý rámeček a udělej cv. 10 (jen sloveso BÁT SE) a 11 (jen sloveso PŮJČIT SI- pozor ve výsledcích je chyba: 1.byl bych si půjčil, 2. byl by sis půjčil ...apod. - můžeš nahlédnout do učebnice na str. 90 dole).

Pokud si nebudeš jistý svými odpověďmi, cvičení ze strany 29 mi vyfoť a pošli.

c) Procvič si shodu přísudku a podmětu v tomto kvízu:
https://www.pravopisne.cz/2019/11/shoda-prisudku-s-podmetem-14/a) 

4. den:
Dnes budeme pracovat na stránkách www.proskoly.cz →  je třeba se přihlásit pod heslem, které posílala paní zástupkyně Sklenářová

a) Práce s textem: www.proskoly.cz –> čtenářská gramotnost - > procvičování čtenářské gramotnosti → procvičování pro 2. stupeň → Titanic. 

Napiš mi, jak to šlo. Bylo to těžké, nebo lehké? Bylo to dlouhé, nebo krátké? Bavilo tě to, nebavilo? Naučil ses něco, nenaučil? Děkuji.

b) Test na shodu přísudku a podmětu – pozor, pokud je ve větě podmětů víc, hlavní slovo má ten, který je v rodě mužském životném – vzpomínáte?

www.proskoly.cz - > český jazyk → pravopis → slovesa, shoda Po a Př → jsou zde dva testy, vypracuj oba. Výsledky by se mi měly zobrazit. Pokud by to z nějakého důvodu nefungovalo, ozvu se a jen mi napíšete, kolik jste měli chyb. Děkuji.
Tento týden mi tedy pošlete:

1. V úterý počet chyb v diktátě a jejich vysvětlení

2. Kdo chce, může poslat ve středu str. 29 z PS

3. Tvůj dojem z práce s textem - Titanic
