ČESKÝ JAZYK – 6.B: 14. - 17.4. 2020
Milí šesťáci, 

jak jste si užili Velikonoce? Mlsali jste, koukali na pohádky a chodili s rodinou na procházky? Doufám, že jste si je v rámci možností užili a jste dostatečně odpočinutí.

Pokud si nejste úplně jistí, proč se Velikonoce slaví, posílám pro zajímavost video, kde se snad dovíte vše potřebné. Přece nebudeme kulturní barbaři...:
https://www.televizeseznam.cz/video/slavnedny/velky-patek-den-ukrizovani-jezise-krista-153327 
Jak se vám líbily pohádky Lakomá Barka a Sůl nad zlato? Která byla lepší? Moderní, nebo klasická – a proč? Budu ráda, když mi napíšete. Terezka už nemusí, s tou už jsem to probrala... ;-)

Já jsem zatím uvařila pouze jeden recept z těch mnoha, které mi od vás přišly mailem – plněnou bramboru – mňam, povedla se! Děkuji autorovi (a možná i jeho mamince...)! ;-)  

Tento týden nás čekají číslovky, jejich druhy a skloňování, a diktát! ;-)

Chci vás ujistit, děti, že všechny testy i diktáty, které spolu takto na dálku děláme, jsou pouze cvičné a nic nehodnotím známkami. Maximálně některým z vás za velmi podařenou práci dávám malou motivační jedničku (někdo už jich nasbíral celkem dost). Všechny mnou nalezené chyby si vždy pořádně barevně opravte a odůvodněte, ať se z nich něco naučíte, ano? Kdo chce, může si občas svoji pravopisnou chybu i několikrát napsat pod sebe – vy víte proč... ;-)

Jak vám jde čtení? Ptám se proto, že moje vlastní dcery doma teď čtou více než jindy. A tak mě napadlo, zda vám nechybí čtenářské karty... Jednu jsem vám poslala na email k vytisknutí. A protože je situace taková, jaká je, musíme zrušit naše čtenářské prezentace. Ale nevadí – poradíme si: pokud se tento školní rok ještě potkáme ve škole, vyberu si od vás všech čtenářské karty, zkontroluji je a oznámkuji. Budeme tím pádem mít nějaké známky a bude to pro vás motivace ke čtení. Opravdu vám to dá hodně, však jsme si o tom povídali. 

Opatrujte se, myslím na vás!

JF

1. den:
1) Pusťte si znovu video ode mě, kde vám shrnuji to nejdůležitější o zájmenech a číslovkách.

2) Do mailu vám všem pošlu další video – tentokrát s diktátem, který jsem pro vás namluvila sama – uvidíte mě v celé mé kráse! Jupí! ;-) Ondra, Marki a Mareček, můžou klidně vynechat poslední tři věty, ale vzhledem k tomu, že jste doma a máte na psaní neomezený čas, myslím si, že by mohli zvládnout diktát celý. Nechám to na vás, ano? 

Diktát si celý zkontrolujte (VŠICHNI A POŘÁDNĚ), vyfoťte a pošlete na mail. Prosím, pište čitelně, jinak vám to nemůžu takto přes počítač správně opravit... Děkuji.

3) Učebnice – str. 81 – přečti si číslovky druhové – modrý rámeček

4) Ústně – sami, s rodičem nebo starším sourozencem – projděte na str. 82 / cv. 9 v učebnici – př. odpovědi: Tři klíče = tři samostatné klíče X troje klíče = tři svazky klíčů
2. den:
1) Učebnice – str. 82 – pročtěte si informace o číslovkách násobných v modrém rámečku 

2) Ústně si zkuste cv. 10 pod tím – př. Tu knihu jsem četl už mnohokrát. Kniha byla vydána třikrát. apod.

3) Do seš. 2 s datem 15. dubna přepište nalezené číslovky ze str. 82 / cv. 12 v učebnici – př. 

 Páté – určitá, řadová, kolikáté?
Odpovědi na toto cvičení přiložím na konec zadání.
3. den: 
1) Do seš. 1 s datem 16. dubna přepište ze str. 83 v učebnici skloňování číslovek DVA, OBA, TŘI A ČTYŘI – POZOR! Je to velmi důležité, často se v tom chybuje celý život. Pořádně si to pročtěte (i několikrát za sebou)! Největší problém mají lidé s 2. a 7. pády – zvýrazni si je barevně! (Běžně pak slyšíte lidi říkat „BEZ OBOUch DVOUch, S OBĚmi DVĚmi DÍVKAMI apod., což je samozřejmě špatně) :-(

2) Z modrého rámečku ze stejné strany si opiš jen větu o skloňování číslovek složených
3) Procvič si skloňování číslovky DVA:
https://www.umimecesky.cz/vpisovacka-sklonovani-cislovky-dva/553 
4. den:
1) Pracovní sešit – str. 24 / cv. 3 – po dokončení kontroluj s výsledky vzadu

2) Učebnice – str. 84 / cv. 3 do seš.2 – řešení je opět přiloženo dole

3)Procvičuj skloňování číslovek klidně i zde: https://www.skolasnadhledem.cz/game/643 
Tento týden mi tedy pošlete jen nafocený diktát a krátké info o vaší úspěšnosti ve cvičeních, ke kterým jsem poslala výsledky. Děkuji!

Příští týden nás čeká cvičný test na číslovky a už jedeme na slovesa! ;-) 
Výsledky pro rodiče (=> nemusíte mi posílat nafocené – jen mi dejte vědět, jak to šlo):
str. 82 / cv. 1
páté – určitá, řadová, kolikáté

deváté - určitá, řadová, kolikáté

čtyřma – určitá, základní, kolika

dvakrát – určitá, násobná, kolikrát

jednou – určitá, násobná, kolikrát

pěti – určitá, základní, kolika

jeden – určitá, základní, kolik

pět – určitá, základní, kolik

tři – určitá, základní, kolik

kolik – zájmenná číslovka, neurčitá

tolikrát – neurčitá, násobná, kolikrát

desíti – určitá, základní, kolika

pěti - určitá, základní, kolika

jeden - určitá, základní, kolik

osmnáct - určitá, základní, kolik

druhý – určitá, řadová,kolikátý

dvacet – určitá, základní, kolik
str. 84 / cv. 3
Drž se oběma rukama. Před třemi lety se poznali. Přišel po dvou hodinách... Narozeniny jsem slavil s pěti kamarády. Na obou dvou tvářích měla vyrážku. Přijeli všichni kromě dvou... Kroužek keramiky máme od dvou do čtyř... Před devadesáti devíti lety se... Naobědvali jsme se v restauraci U Tří medvědů. Dvacet pět děleno pěti je pět. Devět děleno třemi je tři. Osm děleno dvěma jsou čtyři.
