Milí osmáci,

máme za sebou dlouhé a náročné období, kdy jsme byli nuceni přejít na úplně nový systém vzdělávání na dálku. Situace to byla nová pro nás i pro vás, a vůbec nebyla lehká. Přesto jste ji ale zvládli na jedničku! Stali jste se ze dne na den zodpovědnějšími, samostatnějšími, dokázali jste si práci rozložit tak, aby byla efektivní…
Chci vás moc pochválit, jak jste se zhostili této nové role, kdy jste se ze dne na den stali žáky mimo školní lavice.
V tomto netradičním pololetí jsme se věnovali především opakování učiva ze skladby, souvětí, druhy vedlejších vět a poměry mezi hlavními větami. Zvládli jsme ale také látku úplně novou, a to slovesný vid. 
Většina z vás pracovala opravdu velmi pěkně, pilně jste plnili zadané úkoly, učili jste se samostatně novou látku, komunikovali jste se mnou v případě nejasností a mnozí i „jen tak“, kdy jste mi psali, jak se máte, jaké to pro vás je být mimo školu a své kamarády, jak se vám už po škole stýská…
Patří vám velká pochvala a poděkování za svědomitou a pečlivou práci  
V neposlední řadě patří velká pochvala a poděkování vašim rodičům, pro které tato situace byla také nová, a mnohdy velmi náročná.
[bookmark: _GoBack]Jsem ráda za úžasnou komunikaci s vámi i s vašimi rodiči. Myslím, že i drobné nejasnosti byly vyřešeny v rámci konzultací a můžeme se těšit na zasloužené prázdniny. Odpočněte si, užijte si sluníčka, naberte síly, buďte na sebe opatrní a těším se na vás na všechny v září!
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