1. září 2020 našich prvňáčků!
V 7,40 Vás u hlavního vchodu do školní budovy přivítají naši nejstarší žáci a žákyně a pomohou Vám přejít bezpečně na školní hřiště, kde se všichni společně zúčastníme slavnostního zahájení školního roku pod vedením pana ředitele Mgr. Martina Petržely.
Poté se jednotlivé třídní kolektivy, pod vedením třídních učitelek, odeberou do svých tříd, kde začne dlouho očekávaná 1. vyučovací hodina, ve které jsou milými hosty i všichni rodiče. Děti ani jejich doprovod se 1. září nepřezouvají.

Přibližně v 8.35 zůstávají prvňáčci s třídní učitelkou ve třídě, zatímco rodiče odchází do školní jídelny na informační schůzku s vychovatelkami školní družiny. Tam dostanou k vyplnění zápisní lístky do ŠD a kartu žáka, důležité informace o provozu ŠD a také nabídku kroužků, které naše škola pro nastávající školní rok vyhlásí. 
Po ukončení této schůzky si rodiče individuálně vyzvednou své děti ve třídě u paní učitelky.

Ostatní dny v 1. týdnu se řídí výše uvedeným rozpisem.

Vzhledem k doporučení vlády a k situaci, která zřejmě bude trvat i nadále, prosíme o použití roušek u všech dospělých osob uvnitř školy. Ze stejných důvodů Vás žádáme, abyste, pokud je to možné, přišli nejvýše v počtu 2 doprovody na 1 prvňáčka. Věříme, že chápete, že tím chceme chránit především zdraví našich dětí a žáků a vyjdete nám v co největší míře vstříc. Předem velmi děkujeme.
Na závěr nám dovolte popřát Vám hodně sil, klidu a příjemných zážitků spojených se školní docházkou na ZŠ a MŠ Brno,  Horní 16.

