Český jazyk – spojování vět do souvětí

· Tento týden si připomeneme, co jsou to věty. Všichni už víme, že mluvíme ve větách. Věta se skládá ze slov.
· Na začátku každé věty píšeme velké písmeno a každá věta končí znaménkem.
· Za větou OZNAMOVACÍ píšeme tečku, za TÁZACÍ píšeme otazník, za ROZKAZOVACÍ většinou vykřičník a za větou PŘACÍ tečku nebo vykřičník.
· Připomeňte si druhy vět v učebnici na str. 23 – 28 žluté rámečky.
· Věty můžeme k sobě připojovat pomocí spojek – z věty JEDNODUCHÉ potom vznikne SOUVĚTÍ. Souvětí může mít dvě i více vět.

· V učebnici si přečtěte žlutý rámeček na str. 103
· Podívejte se na cv. 1, jak Agáta spojila dvě jednoduché věty v souvětí. Pokuste se o to stejné ústně ve cvičení 2. Ke spojení dvou vět použijte vždy spojku na konci řádku.
· Tvorbu souvětí si natrénujte v pracovním sešitě na str. 37

· Psaní velkých písmen si tento týden protrénujte ve cvičení 4 na str. 101 – cvičení napište do sešitu ČJ 1. Pozor na vlastní a místní jména! Nezapomeňte do sešitu napsat datum 

· Nesmíme zapomenout ani na opakování slovních druhů, alespoň těch nejdůležitějších. Na stránky přikládám pracovní listy na procvičení podstatných jmen a sloves.

· Písanka – vypište stranu 30, krasopisně opište básničku o mamince. Nezapomeňte dolů na volné místo nakreslit pro maminku kytičku. Dávejte si pozor na velikost písmen a skon 

· Čtení - 15 minut hlasitého čtení 4x týdně – Nezapomeňte si přečtené knížky zapisovat, stránky čtenářského deníku jsou ke stažení na stránkách třídy. 
· Přikládám jednu krátkou pohádku , zapište si do Dinočtení 





