Český jazyk – psaní adresy

· Když už umíme psát jména a víme, že se píší na začátku s velkým písmenem, budeme je tento týden natrénovat při psaní adresy a dopisu.

· Podívejte se do učebnice na str. 102, Agáta a její kamarádka Helenka napsaly pohlednice svým babičkám, přečtěte si, jak mají krásně nadepsané adresy na obálkách. Kde bydlí babička Agáty? A kde babička Helenky? Která pohlednice by nedošla a proč?

· Přečtěte si a zapamatujte žlutý rámeček v učebnici na str. 102

· Psaní adresy si procvičte v pracovním sešitě na str. 35

· Poslední úkol bude napsat krátký dopis svému kamarádovi nebo spolužákovi na připravený pracovní list. Pracovní list najdete ke stažení na stránkách třídy. Napište kamarádovi, jak se máte, jak vám jde domácí učení, co jste pěkného v poslední době zažili nebo na co se nejvíce těšíte. Pokud neznáte kamarádovu adresu, nevadí, nějakou si vymyslete, ale pozor, musí být správně napsaná! Dopisy mi pošlete, vystavím je ve fotogalerii, aby si je adresáti mohli přečíst 

· Písanka – krásně vypište stranu 28, u psaní nespěcháme, v písance píšeme na krásu (rovná záda, pero v zobáčku, velikost písmen trefujeme do pomocných linek )

· Čtení - 15 minut hlasitého čtení 4x týdně, zapisujte do čtecího deníčku, čtení by už mělo být plynulé, nespěchejte, ať je vám dobře rozumět a především čtenář musí čtenému textu rozumět! 
· Zapisujeme do Dinočtení 

· Protože je tento týden opět kratší, je to vše 






