ANGLICKÝ JAZYK – 4.tř. - Fialková: 22.6. - 26.6. 2020
Milí rodiče, milé děti,
školní rok 2019/2020 nám končí a já bych se s vámi touto cestou ráda rozloučila.
Čtvrťáčci, letos jste se v angličtině naučili představit sebe a svoji rodinu (zpívali jsme Brother´s and Sister´s song) a popsat osobu i její záliby a dovednosti  (náš projekt Monsters). Umíte vysvětlit, kde se jaká věc nachází pomocí vazby there is/are a různých spojek (pamatujete na magical box?) a ovládáte názvy běžných denních činností (hráli jsme pantomimu). Prohloubili jste si své znalosti přítomných časů (nauková videa s Kamilkou a Elenkou), díky online cvičením zvládáte počítat do sta a díky písničce What Does the Fox Say už víte, jaké zvuky vydávají zvířátka v angličtině. ;-)
Během netradiční distanční výuky jste většinou pracovali dobře, zvládli jste vše potřebné a angličtinu pro 4. ročník máte „v malíčku“. Jsou mezi vámi někteří, jejichž nasazení nebylo úplně dokonalé a jejichž spolupráce se mnou nebyla ideální, ale příští rok určitě pořádně zaberete a vše doženete. V 5. třídě nás čeká nová učebnice Project 1. Během září si zopakujeme to nejdůležitější ze 4. třídy a pak už budeme dál prohlubovat vaše znalosti angličtiny – více si povíme např. o přídavných jménech, zájmenech, přítomných časech, školních předmětech, vybavení domácnosti a třídy a o volnočasových aktivitách.

Velmi děkuji vašim rodičům za spolupráci a veškerou pomoc, kterou mně i vám poskytli zejména během distanční výuky. Nebyla to lehká doba pro nikoho z nás. Ale určitě nás to i hodně naučilo, tak teď to jen nesmíme zapomenout. ;-)

Všem vám přeji krásné léto. Prožijte ho ve zdraví a v klidu. 

Příští školní rok se na vás moc těším!

Johana Fialková 
