     Moji milí šesťáci,

     jsme na konci školního roku, který byl tentokráte velmi netradiční. Okolnosti u nás a ve světě nás nečekaně postavily před úplně novou, nečekanou situaci a nám nezbylo než se s ní nějak poprat, vyrovnat.

     Určitě jsme ze začátku tápali všichni, hledali si cestu, systém, byli ve stresu, nevěděli, jak dál a jak dlouho… o to více vám chci poděkovat za snahu, u většiny také o vzornou spolupráci, poděkovat i rodičům, kteří vám nejednou museli přenechat počítač, vysvětlit úkol, pomoci s přípravou a odesláním úkolů, psychicky vás podpořit, i když jim samotným asi také nebylo nejlépe. 

    Věřím, že už je to za námi, čeká nás i netradiční závěr roku a hlavně vysněné letní prázdniny. A po létě se tu opět potkáme, bude čas vše zopakovat, procvičit a doladit, co se nám online výukou třeba příliš nezdařilo.

     Po dobu distančního studia se nám podařilo splnit učební plán pro  6. ročník, dálkově jste museli zvládnout 5.  a 6. lekci. Využívali jsme online materiály, pro vysvětlení nové látky jsme použili nejrůznější materiály z internetu, vydavatelství Oxford University Press nám dalo k dispozici spoustu materiálů, zejména poslechová cvičení, díky ním jste byli v kontaktu i s autentickými nahrávkami. 

     Naprostá většina z vás pracovala pravidelně, byla se mnou v kontaktu. U někoho byly učební výsledky po dobu distančního studia stejné jako ve škole. U pár z vás jsem byla velmi překvapena a zdá se, že vám distanční výuka velmi vyhovovala a dokonce jste měli mnohem lepší výsledky.  U těch pár, co se mi občas ozvali a byli i tací, se kterými se kontakt nepodařil navázat ani jednou, věřím, že doma pracovali, jen z nějakých pro mě nejasných důvodů nedošlo ke zpětné vazbě. 
     Těším se na vás v září.

     Přeji všem pohodové prázdniny plné sluníčka, odpočinku, buďte na sebe opatrní.

S pozdravem

Leona Škvařilová

