CHEMIE 9. ROČNÍK

18.5. – 22.5.

Zdravím třídu 9.B, tento týden vám posílám 1 další projekt, který vypracovala vaše spolužačka. Projekt si prosím pročtěte. Bohužel ne všichni mi dodáváte zápis pro ostatní, tedy pokud to bylo nutné zápis jsem pro tentokrát nachystala sama. Nerada bych, aby se to stalo pravidlem!

Bohužel někteří zvolili opačnou taktiku (Maty) a dodali mi zase POUZE ZÁPIS! Tedy prosím dodejte i zbytek práce, děkuji!

Současně pokud k danému úkolu najdu nějaké pěkné video nebo prezentaci či pracovní list, budu vám občas posílat také odkazy a pracovní listy.

Moje představa se stále nezměnila, tedy očekávám vaše pololetní práce, ale také SOUČASNĚ ZASLANÝ zápis – tedy stručné a výstižné informace k zadanému tématu!!! Stále platí, že se tak naučíte pracovat nejen s učebnicí, ale i s jinými zdroji, což vám v budoucnu pomůže při dalším studiu.

A ještě velmi důležitá věc! Prosím text posíláte bez obrázků – ty budou samostatně, nutné kvůli posílání ostatním spolužákům!!! Text si prosím pečlivě přečtěte NEUSTÁLE OPRAVUJI věty beze smyslu (způsobeno kopírováním z internetu a špatným promazáním výrazů) a také NECHCI UŽ VIDĚT ODKAZY V TEXTU!!!

Prosím tedy, vynasnažte se posílat vaše práce a já je prostřednictvím vašich stránek budu zveřejňovat i vašim spolužákům…

V tomto vícestránkovém dokumentu posílám tedy další práci. 

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Hnojiva

Referát přečíst.

Zápis vytisknout a nalepit. Datum dle rozvrhu.

Hnojiva-odvěká součást zemědělství
Termín hnojení se často objevuje ve sdělovacích prostředcích v souvislosti s kvalitou potravin a porovnávání vlivu ekologického nebo konvenčního zemědělství na životní prostředí. Veřejností je hnojení vnímáno spíše negativně a je považováno za novodobý nástroj vedoucí ke zvyšování zemědělské produkce.

Hnojiva jsou směsi, používané pro zlepšení růstu rostlin. Obvykle jsou aplikována přes půdu (pro příjem kořeny) nebo tzv. hnojením na list (pro příjem listy).

Hnojiva obvykle poskytují v různých poměrech tři hlavní biogenní prvky (dusík, fosfor, draslík), sekundární biogenní prvky (vápník, síra, hořčík) a někdy také stopové prvky, které jsou užitečné pro hnojení: bor, chlor, mangan, železo, zinek, měď a molybden.

Košírování

Lze předpokládat, že již od počátku zemědělství byl hojně využíván princip košírování, tj. přenos živin z jedné lokality na druhou prostřednictvím pasených zvířat. Košárování se používá dodnes v horských oblastech karpatského oblouku k hnojení travních porostů a omezování ze zemědělského pohledu málo hodnotných druhů rostlin, jako je například smilka tuhá (Nardus stricta, obr. 1). Princip spočívá v zahánění pasoucích se zvířat na noc do přenosných ohrad (košárů), kde je prostor pro každé zvíře značně omezen. V košáru jsou zvířata chráněna před zloději a dravou zvěří a zároveň zde dochází k jejich zvýšené defekaci před dalším vyhnáním na pastvu. Fosfor a dusík vázaný v organické hmotě je transportován v tuhých výkalech, draslík a amoniakální dusík zejména v moči. V místě, kde dojde k močení zvířete, se dávka dusíku pohybuje v rozmezí 300–600 kg na hektar. Košárování tak představuje velmi účinný a intenzivní způsob přímého hnojení travních porostů. Již v neolitu lze předpokládat, že se tímto způsobem živiny v krajině transportovaly do okolí lidských sídlišť a na úhory, kde se dobytek shromažďoval k nočnímu odpočinku.

Sprengelova-Liebigova minerální teorie

Sprengelova-Liebigova minerální teorie výživy rostlin a zákon minima V 19. století pod vlivem nových vědeckých poznatků došlo ke změně vnímání vlivu hnojení na rostliny. Již v roce 1826 německý chemik Carl Sprengel (1787–1859) popřel ve svých publikacích dřívější tzv. „humusovou teorii“ Albrechta D. Thaera (1752–1828), která přisuzovala zásadní význam ve výživě rostlin pouze hotovým organickým látkám. Sprengel zjistil, že výživa rostlin je zajištěna přísunem minerálních látek čerpaných z půdního roztoku. V další práci, publikované roku 1828, již položil základy zákona minima.   
Justus von Liebig                                                                            
Významné zásluhy na šíření a popularizaci těchto myšlenek patří zejména německému chemikovi Justusovi von Liebigovi (1803–1873), který ve své knize „Die Organische Chemie in ihrer Anwendung auf Agrikultur und Physiologie“ vydané v roce 1840 uvádí, že rostlinám slouží k výživě minerální látky, které vznikají mineralizací organických sloučenin. Liebig však považoval za zbytečné hnojit statkovými hnojivy, čímž jeho reformní návrhy v oblasti hnojení rostlin vyvolaly u rolníků značný odpor a minerální teorie zpočátku nebyla v praxi přijímána. V dalších pracích se pak věnoval formulaci dodnes obecně platného „zákona minima“, podle nějž je pro růst rostliny limitující ten prvek, který je v minimu. Tento zákon má platnost daleko překračující minerální výživu rostlin a lze j ej v podstatě vztáhnout na jakékoli zdroje, které organismus čerpá či využívá. Zajímavý je etický spor, který se rozhořel ohledně prvenství objevu principů minerální výživy rostlin. Přestože Liebig vycházel z prací Sprengela a oba vědci se dobře znali, Liebig předešlé Sprengelovy práce nikdy necitoval. Sprengelova díla upadla v zapomenutí a Liebigovi tak byly připisovány zásluhy a následně i sláva spojená s popularizací nových poznatků do zemědělské praxe.                                                                  
Carl Sprengel
Na základě této revize byl Sprengel označen za spoluzakladatele vědního oboru agrochemie. Aby se předešlo sporům o prvenství objevu a zásluhám o jeho popularizaci, byl Liebigův zákon minima po více než 100 letech přejmenován na Sprengelův-Liebigův zákon minima.
 Rozdělení zemědělských hnojiv
1) podle účinnosti

Přímá hnojiva obsahují přinejmenším jednu ze základních rostlinných živin buďto v organické nebo minerální formě. Dodávají rostlinám makro- nebo mikroprvky a patří mezi ně hnojiva průmyslová i statková.

Nepřímá hnojiva neobsahují základní živiny v zásadním množství, ale vlivem na životní prostředí rostlin a metabolismus umožňují zvýšený příjem základních živin (což vede k vyšším výnosům). Patří k nim půdní kondicionéry, regulátory růstu (stimulátory i inhibitory), bakteriální hnojiva, inhibitory mikrobiotických procesů a podobně.
2) podle skupenství

Rozlišení podle skupenství má význam pro snadnost aplikace, přijatelnost živin rostlinou nebo druh použité techniky. Někdy bývá používán CO2 pro přihnojení zeleniny (salátu), ale obecně jsou rozlišovány podle skupenství pouze

· pevná hnojiva
Pevná (také nazývána tuhá) hnojiva jsou aplikována rozmetadly. Minerální hnojiva mohou být podle způsobu výroby krystalická nebo granulovaná, podle velikosti částic jsou dělena na prášková (převládají částice menší než 1 mm) a zrnitá (částice zpravidla 1-4 mm).
· tekutá hnojiva

Průmyslová tekutá hnojiva jsou vyráběna jako ředitelná jednosložková nebo vícesložková hnojiva s přesně daným obsahem živin a s různou možnosti mísení jako například DAM (např DAM 390 ) Mezi statková tekutá hnojiva patří močůvka nebo kejda.

3)  podle původu

· Statková hnojiva (= organická)

Mezi statková jak bývají nazývána také organická hnojiva je řazen především jako vydatné zdroje rostlinných živin chlévský hnůj, kompost a močůvka. Do této skupiny patří i použití směsí rostlinných zbytků s organickými nebo průmyslovými hnojivy. Především jde o posklizňové zbytky, slámu a zelené hnojení.
Chlévský hnůj

Podrobnější informace naleznete v článku Chlévský hnůj.

Používá se k přímému hnojení dobře vyzrálý. Lze jím hnojit na volných venkovních plochách i ve skleníkových záhonech. Používá se k zakládání pařenišť jako výhřevný materiál. Má význam především jako přísun živin, zdroj organické hmoty ale i nakypřovací materiál.

Kompost

Podrobnější informace naleznete v článku Kompost.

Kompost je důležitým hnojivem pro venkovní zahradní půdy i pro zeminy ve sklenících. Kromě živin obsahuje i humus. Je velmi vhodný k hnojení květin, protože pro většinu z nich je čerstvé hnojení chlévským hnojem nevhodné, ačkoliv vyžadují vysoký obsah humusu v půdě.

Komposty se připravují kompostováním organických hmot, které mají vhodný poměr C/N a mírnou vlhkost za přístupu vzduchu (aerobní podmínky).(bez ornice a vápence). Někdy je možný i přídavek minerálních hnojiv pro vyrovnání obsahu živin. Komposty mohou zrát např. na hromadách 1-1,5m vysokých až 3 roky při občasném přehazování. Složení kompostů je značně proměnlivé podle složení vstupních surovin. Pro hnojení ve skleníku se musí komposty propařovat, aby se zbavily semen plevelů a možných parazitů.

Močůvka

Podrobnější informace naleznete v článku Močůvka.

Močůvka je prokvašená moč hospodářských zvířat. Je produkována v klasických vazných stájích s nastýlaným ložem. Močůvka bývá zředěna vodou používanou ve stájích, někdy i dešťovou a povrchovou vodou. Močůvka obsahuje jen malý podíl organických látek, přesto je hodnotným statkovým hnojivem. Močůvku lze použít v deseti až dvacetinásobném zředění jako hnojivou zálivku. Velmi pozitivně působí obsažené auxiny.

· Průmyslová hnojiva (minerální)
Do této skupiny spadají všechny látky využívané ke hnojení, které byly vyrobené mimo zemědělský závod. Nejčastěji jde o produkty chemického, těžebního a stavebního průmyslu. 
Dělení:
· podle skupenství:

- plynná

- kapalná

- pevná

- prášková (částice v průměru do 1 mm)

- zrnitá (částice 1–4 mm)

- krystalická

- granulovaná
· podle složení:
Jednoduchá hnojiva

Také nazývané jednosložková, obsahují pouze jednu živinu – (N, P, K, Ca) používají se jako základní hnojiva nebo při nedostatku vhodného vícesložkového hnojiva. Někteří autoři k jednosložkovým hnojivům s obsahem hlavních živin přidávají i hnojiva s obsahem hořčíku (hořečnatá hnojiva).

Vícesložková hnojiva

Obsahují hlavní živiny (makroprvky) ale i doplňkové živiny (mikroprvky). Jejich používáním je přihnojování zjednodušeno a efektivnější. 
ZÁPIS

Hnojiva

· chemické látky podporující zdravý růst a dobrou plodnost rostlin

· rozdělení:

1) podle účinnosti (přímá, nepřímá)

2) podle skupenství (pevná, tekutá)

3) podle původu (organická, průmyslová)

· organická

· z přírodních látek

· rozkladem vzniká humus

· zdroj důležitých prvků (C, N, K, P)

· chlévský hnůj, compost, rašelina, zelené hnojení

· průmyslová

· jednosložková (draselná, dusíkatá, fosforečná)

· dusíkatá – důležitá pro chlorofyl

· fosforečná – důležitá pro tvorbu květů, plodů

· draselná – důležitá pro dýchání, fotosyntézu 

· vícesložková (směs několika rozpustných solí), např. NPK, Cererit
