CHEMIE 9. ROČNÍK

11.5. – 15.5.

Zdravím třídu 9.B, tento týden vám posílám 2 další projekty, které vypracovali vaší spolužáci. Oba projekty si prosím pročtěte. Bohužel ne všichni mi dodáváte zápis pro ostatní, tedy pokud to bylo nutné zápis jsem pro tentokrát nachystala sama. 

Současně pokud k danému úkolu najdu nějaké pěkné video nebo prezentaci či pracovní list, budu vám občas posílat také odkazy a pracovní listy.

Moje představa se stále nezměnila, tedy očekávám vaše pololetní práce, ale také SOUČASNĚ ZASLANÝ zápis – tedy stručné a výstižné informace k zadanému tématu!!! Stále platí, že se tak naučíte pracovat nejen s učebnicí, ale i s jinými zdroji, což vám v budoucnu pomůže při dalším studiu.

A ještě velmi důležitá věc! Prosím text posíláte bez obrázků – ty budou samostatně, nutné kvůli posílání ostatním spolužákům!!! Text si prosím pečlivě přečtěte NEUSTÁLE OPRAVUJI věty beze smyslu (způsobeno kopírováním z internetu a špatným promazáním výrazů) a také NECHCI UŽ VIDĚT ODKAZY V TEXTU!!!

Prosím tedy, vynasnažte se posílat vaše práce a já je prostřednictvím vašich stránek budu zveřejňovat i vašim spolužákům…

V tomto vícestránkovém dokumentu posílám tedy další práce a také odkaz na video. 

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Osobnosti chemie

Přečíst referát, zhlédnout video

Vytisknout a nalepit zápis. Datum dle rozvrhu.

Tuky

Přečíst referát

Vytisknout a nalepit zápis. Datum dle rozvrhu.

Osobnosti chemie

Dmitrij Ivanovič Mendělejev  (8. 2. 1834 – 2. 2. 1907)

Objev: Periodická soustava prvků

Byl ruský vědec mimořádně širokého záběru. Působil především jako chemik, fyzik, geolog, metrolog, meteorolog, ekonom a technolog chemických, těžebních i zemědělských procesů. Byl objevitelem kritické teploty. Prokázal universálnost pro všechny plyny. Jako první definoval abiogenní teorii vzniku ropy, která získala ve světě další zastánce koncem 20. století. V  roce 1869 zveřejnil zjištěnou závislost chemického chování prvků na atomové hmotnosti. Tato závislost, známá jako Periodický zákon, umožnila vytvoření přehledného systému chemických prvků, jehož platnost zůstala zachována i po pozdějších objevech elementárních částic a zjištění skladby atomu.

Joseph Priestley (13. března 1733 – 8. února 1804) 

Objev: kyslík, dusík …

Byl anglický chemik, filozof, duchovní a pedagog. Chemii měl pouze jako koníčka, přesto v ní dosáhl největších úspěchů: objevil kyslík, dusík a řadu jiných prvků a látek (kyselina siřičitá, čpavek, oxid dusný, fluor, chlorovodík). Jako první popsal fotosyntézu. Je též vynálezcem sodovky či gumy na mazání.

Henry Cavendish (10. října 1731  – 24. února 1810) 

Objev:  objevil vodíku

Byl britský fyzik a chemik, Cavendish je všeobecně označován za objevitele vodíku, neboť v roce 1766 publikoval článek „On Factitious Airs“ („O umělých plynech“), v němž popsal hustotu „zápalného plynu“, z něhož spalováním vzniká voda. Jeho experiment později zopakoval Antoine Lavoisier, který vodíku dal jméno (francouzsky hydrogène).

Amedeo Avogadro, celým jménem Lorenzo Romano Amedeo Carlo Avogadro di Quaregna 
e Cerreto (9. 8. 1776  – 9. 7. 1856) 

Objev:: objasnil existenci molekul

Byl italský fyzik, který se stal jedním ze zakladatelů fyziky plynů. Jeho objevy umožnily určení relativních atomových hmotností prvků. Je po něm pojmenována Avogadrova konstanta. Avogadrova práce byla jedním ze základních pilířů moderní chemie. Nejprve se zabýval elektromagnetickou indukcí a elektrochemií, ale později se věnoval fyzice plynů, v níž se proslavil nejvíce. Roku 1811 v článku v časopise Journal de Physique, de Chemie et d´Histoire naturelle formuloval hypotézu, že ideální plyny obsahují v objemové jednotce plynu při stejném tlaku a teplotě stejný počet molekul (Avogadrův zákon).

Ascanio Sobrero (12. října 1812  – 26. května 1888) 

Objevil: nitroglycerin

Byl italský chemik. V roce 1847, když studoval na univerzitě v Turíně, objevil výbušninu nitroglycerin. Jeho učitelem na této univerzitě byl francouzský chemik Théophile-Jules Pelouze, který prováděl pokusy s nitrocelulózou. 

Nikolaj Nikolajevič Beketov  (13. ledna 1827  – 13. prosince 1911) 

Objev: rozdělení kovů

Byl ruský fyzikální chemik. Na základě reakce s kyselinami rozdělil kovy na ušlechtilé a neušlechtilé. Podle vzájemných reakcí kovů je pak seřadil do řady. Kovy řadí  dle hodnot jejich standardního elektrodového potenciálu (tj. elektrodového potenciálu vztaženého k vodíkové elektrodě). Na základě těchto hodnot lze pak získat cenné informace o vlastnostech kovů – především o jejich oxidačně-redukčních vlastnostech a o (z nich vyplývající) reaktivitě kovů – podle ní rozdělil Beketov kovy na dvě základní skupiny – na kovy ušlechtilé a neušlechtilé.

Alfred Bernhard Nobel (21. října 1833  – 10. prosince 1896) 

Objev: vynález dynamitu

Byl švédský chemik. Alfred Nobel se začal věnovat studiu výbušnin, zvláště problematice bezpečné výroby a manipulace s nitroglycerinem. Z dalších vynálezů lze jmenovat například trhavou želatinu (vyrobena z nitroglycerinu a střelné bavlny, patentována 1867), později modifikovanou dalšími látkami. Velký význam má dodnes bezdýmý střelný prach, založený opět na kombinaci nitroglycerinu, střelné bavlny a dalších látek. První verze se nazývala balistit, pozdější, používaná dodnes, kordit. Na základě jeho závěti jsou každoročně udělovány Nobelovy ceny. Na jeho počest byl jeho jménem pojmenován chemický prvek nobelium
Hermann Emil Fischer (9. října 1852 – 15. července 1919)

Objev: objevitel bílkovin a jejich struktur

Byl německý chemik, nositel Nobelovy ceny za chemii v roce 1902.

Emil Votoček (5. října 1872 – 11. října 1950)

Vynález: Votočkovo činidlo je chemické činidlo používané k důkazu siřičitanů v roztoku, české chemické názvosloví.

Byl jeden z nejvýznamnějších českých chemiků. Jeho specializací byla organická chemie, konkrétně monosacharidy, ale byl i spoluautorem českého chemického názvosloví a byl významně pedagogicky činný. Kromě toho byl i hudebním skladatelem a hudebním teoretikem.  Společně s Alexandrem Sommerem Baťkem se podílel na tvorbě českého chemického názvosloví. Toto názvosloví je považováno za nejdokonalejší a nejdůmyslnější chemické názvosloví v národním jazyce vůbec.

Alexandr Sommer Batěk (15. června 1874 – 6. dubna 1944)

Tvůrce: českého chemického názvosloví

Byl český středoškolský učitel chemie. Ve svých vlastních výzkumech se zabýval chemií prvků „vzácných zemin“ (lanthanoidů), především jejich dělením pomocí oxidu siřičitého. Je tvůrcem moderního českého názvosloví anorganických sloučenin, které bylo po úpravě Emilem Votočkem přijato v roce 1918.

Alexander Fleming (6. srpna 1881 – 11. března 1955)

Objev: objevitel penicilínu

Byl  skotský lékař známý objevem baktericidních účinků lysozymu, ale hlavně získáním penicilinu z plísně Penicillium notatum. V roce 1928 Fleming objevil Penicilin, k tomuto objevu došlo z části náhodou, Fleming totiž náhodou našel na staré petriho misce plíseň usazenou na agaru. Tato plíseň vylučovala látku, která hubila mikroby kolem.

Jaroslav Heyrovský (20. prosince 1890 – 27. března 1967) 

Objev: polarograf 

Byl český fyzikální chemik, objevitel a zakladatel polarografie a nositel Nobelovy ceny za chemii z roku 1959. Roku 1922 objevil polarografii, což je metoda používající měření elektrického proudu, který prochází rtuťovou kapkou a roztokem, do něhož rtuť odkapává. Tímto způsobem se dají získat cenné informace o druhu a množství látek, které roztok obsahuje. Výsledek se využívá při chemické analýze i při základním fyzikálně-chemickém výzkumu. Pro urychlení zaznamenávání hodnot s japonským vědcem Šikatou zkonstruovali polarograf, který tyto křivky automaticky zaznamenával. Za tento objev a rozpracování analytické polarografické metody v roce 1959, kdy byl na Nobelovu cenu nominován již poosmnácté, získal Nobelovu cenu za chemii.

TUKY

Tuky nám dodávají energii. Tuky jsou sloučeniny glycerolu (alkohol) a vyšších mastných kyselin (VMK). Tuky jsou estery vyšších karboxylových (mastných) kyselin s trojsytným alkoholem glycerolem. Řadí se mezi jednoduché lipidy. Zpravidla jsou esterifikovány všechny tři hydroxyskupiny glycerolu, proto jde o triacylglyceroly. Triacylglyceroly mohou obsahovat tři shodné acylové zbytky, nebo dva stejné a jeden odlišný, nebo může být každá hydroxyskupina esterifikována rozdílnými kyselinami.

Rozdělují se podle skupenství na nasycené (méně zdravé) (př. stearová, palmitová) a nenasycené (př. olejová, linolová, linolenová). Konzistence tuků závisí na obsahu a typu mastných kyselin. Čím více je v tuku nasycených mastných kyselin, tím je tuk pevnější. 

Pevné tuky jsou tuky živočišné např. máslo, sádlo, lůj, kapalné tuky jsou tuky rostlinné např. oleje. Rostlinné tuky jsou z hlediska výživy zdravější než tuky živočišné.
Dále se rozdělují podle původu na:
1) ROSTLINNÉ - převážně kapalné  - oleje se získávají lisováním semen nebo plodů = slunečnicový olej, olivový olej, řepkový olej atd. Existují i pevné rostlinné tuky = např. kakaové máslo, kokosový tuk. Mezi potraviny vyrobené z rostlinných tuků řadíme zejména rostlinné oleje, rostlinné tuky (margaríny), pokrmové tuky a emulgované tuky.

 2) ŽIVOČIŠNÉ - většinou pevné = sádlo,  máslo, lůj. Kapalné živočišné tuky jsou rybí tuk nebo tuk z mořských savců.
Vlastnosti  tuků
Jsou lehčí než voda. Ve vodě jsou nerozpustné a zahříváním tají. Při vysokých teplotách (150°C a více ) se rozkládají a vytvářejí zdraví škodlivé látky. Působením  světla, tepla a vzduchu tuky žluknou = mění  barvu, chuť a vůni. 

K čemu slouží tuky v našem těle?

Mechanicky chrání naše orgány, zajišťují tepelnou ochranu organismu, jsou zásobárnou některých důležitých látek, umožňují vstřebávání některých vitamínů, jsou důležitým zdrojem energie.
Jaký je ideální podíl tuku v našem těle?

Ideální podíl tuku v těle se odvíjí od našeho věku a pohlaví. Na mladé lidi a na muže jsou kladeny přísnější podmínky a je jim tolerováno menší procentu tuku v těle.

	 
	do 30 let
	31 - 50 let
	Nad 50 let

	Ženy
	14 - 21 %
	15 - 23 %
	16 - 25 %

	Muži
	9 - 15 %
	11 - 17 %
	12 - 19 %


ZÁPISY:
TUKY

- dodávají energii

- jsou sloučeniny glycerolu (alkohol) a vyšších mastných kyselin (VMK) 

- konzistence tuků závisí na obsahu a typu mastných kyselin

- pevný tuk – (méně zdravé, nasycené MK, spíše živočišné) = máslo, sádlo, lůj

- kapalné tuky – (zdravější, nenasycené MK, spíše rostlinné) = oleje 

Vlastnosti  tuků: 

- lehčí než voda 
- ve vodě nerozpustné 

- zahříváním tají
- při vysokých teplotách (150°C a více ) se rozkládají a vytvářejí zdraví škodlivé látky
- působením  světla, tepla a vzduchu tuky žluknou = mění  barvu, chuť a vůni 

Rozdělení tuků podle původu : 

1) rostlinné - převážně kapalné  - oleje se získávají lisováním semen nebo plodů = slunečnicový olej, olivový olej, řepkový olej, …

2)  živočišné - většinou pevné = sádlo,  máslo, lůj 

                     - kapalné živočišné tuky = rybí tuk nebo tuk z mořských savců
Osobnosti chemie

Dmitrij Ivanovič Mendělejev  8. 2. 1834 – 2. 2. 1907

ruský vědec

objev: Periodická soustava prvků

objevitelem kritické teploty

prokázal universálnost pro všechny plyny

Alfred Bernhard Nobel 21. října 1833  – 10. prosince 1896
švédský chemik

Objev: vynález dynamitu, trhavá želatina. bezdýmý střelný prach

na jeho počest byl jeho jménem pojmenován chemický prvek nobelium
Emil Votoček  5. října 1872 – 11. října 1950
český chemik – organická chemie
vynález: Votočkovo činidlo je chemické činidlo používané k důkazu siřičitanů v roztoku

české chemické názvosloví

Alexander Fleming  6. srpna 1881 – 11. března 1955
skotský lékař

objev: objevitel penicilínu

Jaroslav Heyrovský  (20. prosince 1890 – 27. března 1967)
český fyzikální chemik
objev: polarograf 
zakladatel polarografie

nositel Nobelovy ceny za chemii (1959)
