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Milí žáci,
hlásím se vám naposledy s dějepisem v době vaší povinné školní docházky. Tentokrát vám neposílám žádné učivo, ale zhodnocení distanční výuky.
Za více než 3 měsíce jste se seznámili s koncem II. světové války, s postavením Československa v době tohoto nejstrašlivějšího válečného konfliktu v lidských dějinách, s poválečným vývojem ve světě i v Československu, státě, z něhož vzešla naše dnešní Česká republika. 
Pro mnohé z vás se jedná o poslední dějepis v době vašich studií, proto na vás apeluji, nebuďte lhostejní k tomu, co se děje ve světě i u nás v České republice. Každý z nás má určitou možnost ovlivnit, jak budeme žít, jak budou žít následující generace. Ne každá generace žila v relativním klidu jako my. Nemusíme chodit daleko, v dějepise jste se v posledních měsících seznámili s totalitními režimy v Sovětském svazu, v Německu a v neposlední řadě i v Československu.
Doufám, že vás mé hodiny dějepisu v lecčems obohatily, něco i naučily, případně i trochu pobavily a třeba si někdy vzpomenete, že to znáte již ze základní školy.
Věřím, že vám při distanční výuce pomohly také nabízené pořady na webu České televize ctedu.cz nebo mé oblíbené streamy na portálu Slavných dní.
Děkuji všem, kteří zodpovědně plnili zadávané úkoly. Děkuji také vašim rodičům, díky nimž jste měli možnost se mnou komunikovat prostřednictvím mobilních telefonů a počítačů. Tato zvláštní doba nás, včetně mě, naučila mnoho nových věcí a ukázala nám, kde nás „tlačí bota“.
Přeji si, abyste si zapamatovali a měli stále na paměti krásnou latinskou větu: „Historia magistra vitae“, jejíž překlad není pro vás jistě těžký
Na závěr vám přeji hezké prázdniny.  Prožijte je ve zdraví a bez komplikací. Ve studiu na střední škole vám přeji hodně úspěchů a těším se třeba někdy na viděnou
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