DĚJEPIS – 7.B: 15. 6. – 19. 6. 2020

Milí sedmáci,

všechny vás zdravím v posledním týdnu distanční výuky! 

Kdybych měl zrekapitulovat toto více než tříměsíční období, tak bych ohodnotil vaši práci známkou dobrý. Byli mezi vámi tací, kteří pracovali na výbornou, pak takoví, kteří se mi, pravděpodobně pod tlakem rodičů, ozývají na poslední chvíli, ale i tací, kteří se mi i přes opakovanou urgenci neozvali ani jednou.

Věřím, že vy, kteří jste pracovali poctivě, jste se dověděli mnoho zajímavých informací z dějin 15. - 17. století a v příštím školním roce na toto období plynule navážeme. Pokud na to nezapomenete, nevyhazujte sešit dějepisu 7. ročníku, bude se vám v prvních týdnech hodit!

Učivo i opakování, které jsem měl v plánu s vámi probrat, již máme hotovo. Na poslední týden distanční výuky vám proto neposílám vůbec nic. Jednu věc přece jen, správné odpovědi ze závěrečného opakování: 39a, 40c, 41a, 42b, 43a, 44c, 45a, 46b, 47b, 48a, 49a, 50b. Bylo mezi vámi pár takových, kteří měli opakování bez chyby!

[bookmark: _GoBack]Když mi budete chtít poslat nějaký úkol, který jste mi zapomněli poslat, tak mi jej pošlete do pátku 19. 6. do 14:00.
