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HUSA DOMÁCÍ

Pro husy, které chováme na maso, je létání namáhavé. Jejich tělo je vůči křídlům příliš těžké. Kromě chutného masa nám dávají hebké peří. Husy jsou dobří hlídači. Při neobvyklém hluku začnou kejhat, na vetřelce výhružně syčí. A husí štípnutí není rozhodně nic příjemného. Husí pár žije celý život pohromadě. Husa snáší na jaře až 12 vajec, na kterých měsíc sedí. Když se housata vylíhnou, chodí poslušně za svou matkou. Řadu uzavírá houser.

KACHNA DOMÁCÍ

Byla lidmi vyšlechtěna z kachny divoké, protože dobře snáší lidská sídliště, má silný sdružovací pud s jinými ptáky i savci. Je všežravá a nenáročná na potravu. Její maso a peří jsou dobré kvality. V době hnízdění tvoří dočasné páry. Páření probíhá téměř vždy ve vodě. Samice po měsíci vysedí 8 – 16 mláďat, která vodí asi 50 dní. Samec se v době hnízdění od samice odpojí. Většinu života tráví u vody.
KUR DOMÁCÍ 

Často označován prostě jako SLEPICE. Chová se hlavně kvůli kuřecímu masu a pro vejce. Slepice je všežravec, živí se zrním, zeleným krmením ( tráva, bobuloviny, např. ostružiny, salát, mrkev, jetel, mladé kopřivy ), hledá si také žížaly, slimáky, různý hmyz. Důležité je, že potřebuje dvakrát více vody než krmiva. Snáší vejce obvykle po celý rok po dobu 5-6 let. Má jen období pelichání, kdy dochází k výměně peří a pak slepice vejce nenese. V době kvokání sedí na oplozených vejcích asi tři týdny. Kuřata po vyklubání vodí asi 6-7 týdnů. Samec je kohout, který se stará o své hejno.

KRŮTA DOMÁCÍ

Krůta je po pštrosech největší zdomácnělý /domestikovaný/ pták. Je chována zvláště pro maso, které má méně tuku a hodně bílkovin. Živí se různým hmyzem, drobnými měkkýši, smíšenou potravou. Krocan je velmi bojovný, hlavně při páření, a ozývá se hlasitým hudrováním. Je větší a barevnější než samice. Je původem ze Střední a Jižní Ameriky a Indiáni ho chovali pro maso, kosti k výrobě nástrojů a kvůli ozdobnému peří.
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KRÁLÍK DOMÁCÍ

Králík byl vyšlechtěn z formy evropského králíka divokého. Pěstuje se pro velmi chutné maso a kožešinu. Zakrslá plemena jsou oblíbenými domácími mazlíčky. Je to býložravec, hlodavec. Živí se zeleným krmivem, okopaninami, krmnou řepou, atd. Musí mít vždy vodu. Velmi dobře se rozmnožuje, rodí 6-11 mláďat, králíčata jsou holá, slepá, zcela závislá na matce. Po třech týdnech opouštějí hnízdo, odstavují se do 54 dne od narození.

KOZA DOMÁCÍ

Po celém světě existuje více než 176 plemen koz. Patří k nejstarším domestikovaným zvířatům. Je potřeba se o ní dobře starat. Zajistit chlívek, slámu a seno na zimu, i kousek zahrady, aby se mohla pást. Sežere vše, co má listí nebo kvete, teprve pak spase trávu. Denně přibližně 2 kg sena. Je mlsná. Březí je asi 5 měsíců, rodí zpravidla dvě kůzlata. Její potravou jsou byliny, keře a stromy, které okusuje. Chováme jí pro mléko, maso a kůži.

OVCE DOMÁCÍ

Ovce je přežvýkavec, chovaný hlavně pro vlnu, maso a mléko. Nejsou náročné na potravu jako skot, proto se chovají i v horských nebo suchých oblastech. Využijí i nekvalitní a nepřístupné pastviny. Pružné a odolné vlákno z ovčí srsti šatí lidstvo už přes deset tisíciletí. Mládě se nazývá jehně a samec beran. Ovce jsou robustnější než kozy a mají silnější a zatočené rohy. Březí bývá 5 měsíců a mívá 1 mládě.
PRASE DOMÁCÍ

Je vyšlechtěné z prasete divokého. Je to všežravec, živí se bramborami, obilným šrotem, kořeny, červy, vejci. Jako pracovní zvíře se využívá pro hledání lanýžů. Chová se především pro maso, kterému říkáme vepřové, pro kůži a kosti. Samice je březí dvakrát do roka a má při každém vrhu 6-12 selat. Na rozdíl od jiných zvířecích samic svá mláďata po narození neolíže. Jakmile přijdou na svět, hned se postaví a hledají bradavky, aby mohla sát mateřské mléko. K jejich péči o tělo patří bahenní koupel, nepotí se, protože nemají potní žlázy, a tím se ochlazují. Pak se otírají o pařezy a zbavují se dotěrného hmyzu.  Jsou to velice čistotná zvířata.
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KRÁVA DOMÁCÍ

Je sudokopytnatý savec celosvětově chovaný pro hospodářský užitek. Chová se pro mléko, maso, kůži, kosti, ale i jako pracovní síla při tahání nákladů. Maso se nazývá hovězí. Existuje řada různých plemen skotu. Samice je březí zpravidla 9-10 měsíců. Je přežvýkavec, žaludek se skládá ze čtyř částí, a proto mu nemůžeme naráz změnit potravu, ale musíme jí postupně přidávat nebo ubírat.
KŮŇ DOMÁCÍ

Kůň je domestikované zvíře, patřící mezi lichokopytníky. Po několik tisíciletí se koně používali především pro přepravu nebo pro těžkou práci v zemědělství. V současnosti se ve vyspělých zemích kůň využívá převážně pro zábavu, ve sportu. Je to býložravec. Živí se zeleným krmivem, senem. Klisna je březí 11 měsíců a zpravidla rodí 1 hříbě. Dožívá se věku až přes 30 let. 

PES DOMÁCÍ

Pes je snad nejstarší ochočené zvíře, nejvěrnější přítel a oddaný strážce domu. Psi jsou nejčastěji chovaným zvířetem. Pomocí křížení vzniklo hodně ras psů, určených pro různé druhy práce. Psy chováme jako domácí mazlíčky, ale také pro lov, nahánění stád, či jako pomocníky pro handicapované.

KOČKA DOMÁCÍ

Kočka domácí je vyšlechtěná z kočky divoké, která je již po tisíciletí průvodcem člověka. Má pružné a svalnaté tělo, dokonale přizpůsobené lovu, ostré drápy a zuby a vynikající zrak, sluch a čich. Kočka domácí vždy sloužila člověku především jako lovec hlodavců, uplatňuje se také jako společník a mazlíček člověka.

