HV 9.A
4.-10.května
Vážení,
nejprve chci zmínit prvních 5 míst ve vašem posledním kvízu. Vítězkou kola je Tereza Halvová, 2. místo obsadil Jan Kafka, 3. Adam Joukl, 4. Adam Přikryl a 5. Lucie Svobodová. Gratuluji! Všichni zúčastnění (i ti, kteří se nedostali mezi 5 nejlepších) ode mě získali nějaké ty body na Classcraftu – můžete se přesvědčit sami :).

Na Kahootu jste nicméně poměrně dost chybovali, takže bych se k tomu chtěl trošku vyjádřit, ať víte. Většina z vás nevěděla, kdy byl romantismus – správná odpověď je cca 1800-1920. Je v podstatě poslední v pořadí, potom už se to roztříštilo na mnohé směry 20.století, které existovaly souběžně. Spousta z vás nevěděla, že mezi romantické skladatele nepatří Leoš Janáček, to si ale, jak doufám, budete po prostudování Janáčka pamatovat lépe :). Dále jste hodně chybovali v otázkách na 20.století, z nichž část jsme probírali ještě ve škole (měli byste tím pádem mít v sešitě) a na část jsem vám posílal prezentaci. Aby ale zájemci měli z čeho čerpat, rozhodl jsem se vám obě prezentace poskytnout pro osvěžení paměti – na obě přikládám odkaz níže.
A nakonec, jak už mám ve zvyku, jsem vám nachystal další Kahoot na procvičení. Pokud jste to ještě neudělali, tak rozhodně doporučuji se nejprve podívat na informace z minula dříve, než se do kvízu pustíte, jinak pravděpodobně nebudete na část otázek znát odpověď. Kvíz najdete stejně jako prezentaci na Classcraftu jako součást janáčkovského questu. Pokud se vám nedaří dostat se na Classcraft, nevíte, kde questy hledat apod., napište mi mail – rád poradím.
Mějte se dobře.
váš hudebkář
Matouš Turoň
Kahoot kvíz: najdete v questu na Classcraftu

Stará prezentace na pozdní romantismus a impresionismus: https://1drv.ms/p/s!AlyOl4tFxlH2sgAdJVeAuFoDpgk0?e=PYgQDG
Stará prezentace na neostyly: https://1drv.ms/p/s!AlyOl4tFxlH2sFFMIrW6uNhQHS7Q?e=6iob3G
V případě jakýchkoli dotazů, prosím, pište na turon@zshorni.cz. 

