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18.-24.května
Vážení,
nejprve bych rád vyhlásil výsledky posledního kvízu. Na 1. pozici se umístil Štěpán Švejda, na 2. Kristýna Holubová, na 3. Anna Doležalová, na 4. místě Kryštof Hloušek a na 5. Sean Clarke. Gratuluji! Účastnilo se vás opět samozřejmě mnohem víc, takže i všechny ostatní, kteří tady nejsou jmenováni, chválím za účast.

Co se týká otázek kvízových otázek, tak jste většinu z nich zvládli dobře, což je super, jen u 2 z nich jste poměrně často chybovali. 1. z nich jsem tu zmiňoval už před pár týdny a zatím jste si to moc nezapamatovali, takže na to upozorním znovu – mezi dechové nástroje nepatří vibrafon. Vibrafon je bicí nástroj trochu podobný těm barevným zvonkohrám, které máme na poličkách v hudebně. Níže opět přikládám video, abyste mohli vibrafon vidět a slyšet – tak si to zapamatujete lépe. 2. Celkem hodně z vás nevědělo, že Mozart rozhodně nezemřel chudý a neznámý. Mozart byl naopak už za svého života velice uznávaný a dařilo se mu dobře – předčasně zemřel kvůli nemoci, ne kvůli chudobě.
Tentokrát vás čeká další opakovací kvíz s některými novými otázkami. Než se do něj pustíte, určitě doporučuji si hlavně nejprve prohlédnout prezentaci o Beethovenovi z dřívějška a také si pozorně přečíst předchozí odstavec, ať znovu nechybujete ve stejných otázkách. Všechny potřebné odkazy máte na konci tohoto textu. A mimochodem nikomu nezakazuji dělat kvíz vícekrát! Stačí to samozřejmě jednou, ale pokud jste např. někde udělali nějakou hloupou chybu a vadí vám to anebo se chcete umístit na prvních 5 místech, klidně to zkuste ještě.
To je vše, mějte se dobře.
váš hudebkář
Matouš Turoň
Vibrafon: https://youtu.be/dhWuJ1NC5FI
Nový kvíz: https://bit.ly/2WPx3KM
Prezentace na Beethovena: https://bit.ly/2zHkh9d
V případě jakýchkoli dotazů, prosím, pište na turon@zshorni.cz. 

