HV 7.B
18.-24.května
Vážení,

nejprve bych rád vyhlásil výsledky posledního kvízu. Na 1. pozici se umístila Kateřina Šindelková, na 2. Eliška Otýpková, na 3. Vojta Podroužek, na 4. místě Leila Kastrati a na 5. David Krůček. Gratuluji! Účastnilo se vás opět samozřejmě mnohem víc, takže i všechny ostatní, kteří tady nejsou jmenováni, chválím za účast.
Co se týká otázek kvízových otázek, tak jste většinu z nich zvládli dobře, což je super, jen u 2 z nich jste poměrně často chybovali. A obě se týkaly Antonína Dvořáka. 1. Jen 1 člověk z celé třídy věděl anebo správně tipnul, že Dvořák byl všestranný skladatel – tzn., že skládal v podstatě všechny druhy vážné hudby. Ano, skládal operu, skládal orchestrální skladby, skládal pro klavír, ale nic z toho u něj nijak zásadně nepřevažovalo nad ostatním. 2. Také skoro nikdo nevěděl, že Dvořákova nejslavnější symfonie se jmenuje Z nového světa. Většina z vás tipovala Vltavu – tu složil Bedřich Smetana. Jelikož vás Dvořák očividně nějakým způsobem minul, rozhodl jsem se ještě znova zpřístupnit prezentaci o něm, takže se na ni můžete ještě jednou podívat (viz odkazy níže).
Tentokrát vás čeká další opakovací kvíz s některými novými otázkami. Než se do něj pustíte, určitě doporučuji si hlavně nejprve prohlédnout prezentaci o pozdním romantismu z dřívějška a také si pozorně přečíst předchozí odstavec, ať znovu nechybujete ve stejných otázkách. Všechny potřebné odkazy máte na konci tohoto textu. A mimochodem nikomu nezakazuji dělat kvíz vícekrát! Stačí to samozřejmě jednou, ale pokud jste např. někde udělali nějakou hloupou chybu a vadí vám to anebo se chcete umístit na prvních 5 místech, klidně to zkuste ještě.

To je vše, mějte se dobře.
váš hudebkář
Matouš Turoň

Kvíz: https://bit.ly/2WsGQHx
Prezentace o Dvořákovi: https://bit.ly/2WtkZzV
Prezentace o pozdním romantismu: https://bit.ly/2SjyKP1
V případě jakýchkoli dotazů, prosím, pište na turon@zshorni.cz. 

