Organizace:
Děti budou mít první blok dopolední výukové aktivity od 8.10 – 10.00. Následuje přestávka od 10.00 – 10.30, kterou budou trávit na školním dvoře se svou skupinou.
Druhý blok dopolední výukové aktivity je od 10.30 – 12.30. 
Potom  vyučující odvede děti, které odcházejí na oběd do jídelny a děti, které jdou domů, odcházejí do šatny. Děti, které zůstávají na odpolední volnočasové aktivity, které budou ve druhé skupině u paní učitelky Oršelové, budou před obědem předány pedagogickému pracovníkovi, určenému na odpoledne.
Děti ze 4.B, které odcházejí před obědem nebo po obědě budou v mé skupině a měli bychom být ve své třídě.
Pondělí – čtvrtek budou děti se mnou mít ČJ, Mat,Vl a Př. V pátek budou mít celý den blok AJ s paní učitelkou Čuperovou.
Ve škole zvládneme vše, co je zadané pro děti, které do školy nejdou.
První den si děti přinesou veškeré učebnice a sešity do všech předmětů a knihu, kterou si mohou číst, pokud tuto již ve třídě nemají. Vše si budou nechávat ve škole ve skříňce. Nebudou domácí úkoly, takže je již nebudou potřebovat doma.
Dále budou všechny děti mít při předání dětí učiteli před školou Čestné prohlášení, nasazenou roušku, jeden prázdný sáček a jeden sáček s druhou rouškou. Prohlášení předají svému vyučujícímu. Pokud by dítě prohlášení zapomnělo, nemůže být vpuštěno do školy. Pro tento případ bude možné před školou formulář vyzvednout a vypsat rodiči.
Dále prosím rodiče, aby dětem napsali do kontaktního deníku, zda dítě odchází ze školy samo, nebo s doprovodem.
