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Sněženka podsněžník
Popis: Sněženky jsou nejznámějšími posly jara. Často vykvétají sotva malinko poleví sněhová pokrývka. Bílé kapičkovité kvítky zdobí předzahrádky, skalky i trávníky.
Bledule jarní
Popis: Bledule jsou poslové jara, tvoří trsy řemenovitých úzkých listů a stopky s jedním případně dvěma květy. Ty jsou bílé, zvonkovité a na každém okvětím plátku mají zelenou skvrnku.
Prvosenka jarní

Popis: Naše původní trvalka z lesů a luk tvoří trsy jasně zelených květů a dlouze stopkatá květenství. Jednotlivé květy jsou sírově žluté (na horách) nebo žloutkově žluté (v nížinách). Je to léčivka. 
Podběl lékařský
Popis: Na konci března a začátkem dubna vykukuje tento krásný kvítek, který má skvělé účinky na suchý kašel. 
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Narcis
Popis: Narcisky jsou nejznámějším a vedle tulipánů a lilií tak nejšlechtěnějším druhem cibulovin. Existují kultivary, které mají různé typy pakorunky, jsou jednoduché nebo plnokvěté, mnoha barev od bílé až po tmavě oranžovou. Na jednom stonku bývá jeden nebo více květů. Listy jsou úzké řemenovité, vzpřímené.
Krokus
Popis: Krokusy neboli šafrány jsou vděčnými jarními a podzimními trvalkami. Jarní krokusy vykvétají sotva sleze sníh. Na podzim naopak kvete šafrán pravý (Crocus sativus), jehož blizny jsou ceněným kořením.
Tulipán
Popis: Tulipány jsou jedněmi z nejprošlechtěnějších cibulovin. Zahradní kultivary pocházejí z Turecka, do Evropy se dostaly v šestnáctém století. Od té doby vzniklo na tisíc odrůd a kultivarů. Pěstují se však některé botanické druhy, především nízké liliokvěté.
Violka vonná (fialka)
Popis: Violka vonná je zjara kvetoucí půdopokryvná trvalka s kořenujícími výběžky. Okrouhlé až okrouhle vejčité listy i stopky květů rostou z oddenku, lodyha se netvoří. Listy bývají spíš širší než delší.
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Sasanka hajní
Popis: Tato drobná sasanka vykvétá brzy na jaře. Tato sasanka na jaře dělá parádu pod stromy a keři a ve stinných místech zahrady či lesa, kde má dostatek vlhkosti.
Pampeliška lékařská
Popis: Pampeliška lékařská (neboli obecná) je známá také pod názvem smetanka - to proto, že její bezlisté lodyhy roní hořké mléko (latex), které na kůži způsobuje hnědé skvrny. V našich podmínkách se tato plevelná rostlina vyskytuje v hojném počtu.
Dymnivka dutá
Popis: Dymnivka je původní rostlina z vlhkých luk a lesů. Tvoří drobně dělené šedavě zelené listy a květenství složená z drobných růžových květů. Záhy po odkvětu zcela mizí s povrchu.
Křivatec
Popis: U nás planě rostou dři druhy křivatců, rolní, žlutý a český. Pěstují se však často také v zahradách. Listy jsou úzké, trávovité, květy jsou žluté, hvězdičkovité. Tato drobná cibulovina se často uplatní v jarním trávníku spolu s krokusy a ladoňkami.
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Orsej jarní
Popis: Orsej jarní roste na vlhkých místech, vyskytuje se na travnatých březích potoků a řek, loukách i na světle listnatých lesích, kde tvoří malé trávníky. Pomáhá proti oběhovým potížím
Sedmikráska obecná
Popis: Sedmikráska obyčejná neboli sedmikráska chudobka je léčivá trvalka. Její listy jsou uspořádány v přízemní růžici, bezlisté stvoly nesou vždy jeden květ. Vyskytuje se v trávnících, zahradách i loukách, kolem cest.
Plicník lékařský
Popis: Plicník lékařský roste na krajích lesa a na pasekách, ale vypěstovat si ho můžete i na zahrádce. Sbírají se listy a květy, obojí je výborným lékem na nemoci dýchacích cest. Využívá se hlavně k úspěšnému vyléčení rýmy.
Barvínek (Brčál) menší

Popis: Malinký půdopokryvný keřík, který na jaře tvoří jasně modrofialové kvítky. Listy mohou být jasně či tmavě zelené. Barvínek se uplatní jako náhrada trávníku.
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Kopřiva žahavka
Popis: Kopřiva žahavka se hojně vyskytuje po celém území České republiky, od nížin až po hornaté oblasti, kde jsou půdy bohaté na živiny. Často se s ní setkáme na polích, zahradách, u opuštěných příbytků a slunných stanovištích. Působí protizánětlivě, regeneruje pokožku a urychluje hojení ran.
Modřenec
Popis: Modřenec je dobře známou cibulovinou, která u nás v několika druzích roste také divoce. Vytváří hroznovitá květenství kulovitých korun se silnou vůní. U nás se pěstuje několik odrůd, jež mají nejčastěji modrofialové, ale také bílé květy.
Ptačinec velkokvětý
Popis: Ptačinec velkokvětý je vytrvalá bylina, která roste v Evropě, Asii a v Severní Americe. Nejčastěji se nachází na okrajích smíšených lesů, v křovinách a na mezích. Má protizánětlivé účinky.   
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Pomněnka lesní

Popis: Vytrvalá, bohatě rozvětvená kompaktní rostlina, která se většinou pěstuje jako letnička. Nejobvyklejší barva květů je světle modrá.
Rozrazil rolní

Popis: Rozrazil je trvalka s hustě chlupatou lodyhou, která bývá při bázi načervenalá. Roste téměř v celé Evropě, u nás především v nížinách. Sbírá se jako léčivka a do čajových směsí.
Hluchavka nachová (purpurová)
Popis: Hluchavka purpurová patří do čeledi hluchavkovité Léčí záněty, tlumí křeče. Je to vytrvalá rostlina, vysoká od 30 do 50 cm. Lodyhu má částečně plazivou, čtyřhrannou, ochmýřenou. Listy podobné jako kopřiva, trojboce vejčité, pilovité. Nemá žádné žahavé chlupy, na omak je příjemně jemná.
