Matematika 6. ročník týden 14. 4. – 17. 4. 2020

Milí moji,

určitě jste si užili několika dnů volna s krásným počasím. Teď je opět čas na práci.

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail, s informacemi, jak se vám dařilo. Tento týden budete psát hned ve čtvrtek , protože mi pošlete vypracovaný pracovní list s opakováním. Také máte díky svátečnímu pondělku méně práce. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem i po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak a teď konec řečí a pojďte počítat. Monika Foltýnová
1. Celá čísla – slovní úlohy

I s celými čísly souvisí slovní úlohy. Aby to pro vás nebylo tak těžké, bude vám pomocníkem video na internetu. Vybrala jsem vám 3, neděste se, jsou krátká. Do sešitu udělej linku, datum 14. 4. 2020, napiš  Celá čísla – slovní úlohy. Z každého videa opíšeš slovní zadání úlohy, nakreslíš obrázek, řešení a napíšeš odpověď.
· https://www.youtube.com/watch?v=IGGlNqR-F24&list=PLQZQphCkJGHkVJbuADVV0DPnBwBJeA8Lj&index=7
· https://www.youtube.com/watch?v=lgt13BjpedQ&list=PLQZQphCkJGHkVJbuADVV0DPnBwBJeA8Lj&index=8
· https://www.youtube.com/watch?v=GxSZ1OnBNps&list=PLQZQphCkJGHkVJbuADVV0DPnBwBJeA8Lj&index=13
2. Celá čísla – slovní úlohy

Dnes budeš počítat slovní úlohy ty. Do sešitu udělej linku, datum 15. 4. 2020, napiš  Celá čísla – slovní úlohy.Z následujících příkladů opíšeš slovní zadání úlohy, uděláš zápis, vypočítáš a napíšeš odpověď.
a) Hladina řeky byla na začátku měsíce 2 cm pod normálem, pak stoupla o 5 cm, v dalších dnech klesla o 12 cm, pak klesla o 9 cm, nakonec stoupla o 7cm. Jak vysoko byla hladina řeky na konci měsíce?

b) Marek měl 325 Kč. Koupil si za 129 Kč tričko, v rybářských potřebách chtěl utratit 276 Kč. Kolik Kč mu na rybářské potřeby přidali rodiče? Kolik týdnů mu krátili o 10 Kč kapesné, než splatil dluh?

c) Hugo a Fido stáli před schodištěm. Hugo vystoupil o tři schody nahoru, o jeden dolů, pak o pět nahoru a o tři dolů. Fido vystoupil o sedm schodů nahoru, o pět dolů, o šest nahoru a o čtyři schody dolů. Kdo vystoupil nakonec výš Fido nebo Hugo?
3. Sčítání a odčítání celých čísel

Dnes budeš počítat pracovní list na sčítání a odčítání celých čísel. Do sešitu udělej linku, datum 16. 4. 2020, napiš nadpis Sčítání a odčítání celých čísel – opakování. Na konci tohoto dokumentu je pracovní list. Pracovní list opiš nebo vytiskni (nalep), vypracuj, podepiš, oskenuj nebo vyfoť a pošli mailem na moji adresu foltynova@zshorni.cz . Udělej to hned dnes ve čtvrtek 16.4. Pracovní listy opravím a pošlu Ti je zpět i s komentářem a ústním hodnocením. 

4. A ještě řešení slovních úloh:

a) Na konci měsíce byla výška 11 cm pod normálem.

b) Rodiče přidali 80 Kč, krátili mu kapesné 8 týdnů.

c) Vystoupali stejně na 4. schod.
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