Milí žáci,
uplynulé měsíce byly mimořádné a nikdo z nás, ani vaši rodiče nebo prarodiče, takovou situaci nezažili. Ze dne na den jste zůstali doma, bez kamarádů, spolužáků, učitelů a museli jste se s touto skutečností vyrovnat. I když se zpočátku zdálo, že to bude připomínat dva roky prázdnin, nebylo tomu tak. Začali jste pracovat samostatně pod vedením vašich učitelů.
V matematice jsme se v tomto období  naučili počítat s celými čísly. Zopakovali jsme číselné výrazy. V geometrii jsme se zaměřili na opakování učiva prvního stupně, především jsme počítali obvody a obsahy rovinných útvarů. Nové byly výpočty objemu a povrchu kvádru a krychle.
Děkuji vám za vaši píli, pracovitost a odhodlání se s problémy poprat. Většina z vás pracovala usilovně a svědomitě. To, jak se nám to společně povedlo, se ukáže v září. Věřím, že se nám podaří vysvětlit všechny nejasnosti a doplnit to, co bylo pro samostudium příliš těžké.  
Děkuji také vašim rodičům, kteří byli mnohokrát v nelehké situaci. Chodit do práce, starat se o děti, které zůstaly doma, kontrolovat a pomáhat s úkoly do školy, to nebyla žádná procházka růžovou zahradou. Myslím, že i vy byste měli rodičům poděkovat. 

Přeji vám krásné prázdniny, hodně sluníčka, milé lidi kolem vás a odpočiňte si. Naberte síly, budete je potřebovat.

Mějte se pěkně.

Monika Foltýnová

