Matematika 6. ročník týden 27. 4. – 30. 4. 2020

Moji milí šesťáci,
doba samostudia se nám prodlužuje, ale vám jde matematika bezvadně, musím vás moc pochválit. Tento týden budete opět počítat s celými čísly, protože je to důležité učivo. 

Máme kratší týden, proto i práce bude méně. 

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail s informacemi, jak se vám dařilo. Současně s tím mi tento týden pošlete vyfocený nebo oskenovaný pracovní list, který budu hodnotit. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem foltynova@zshorni.cz  nebo po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Speciálně chválím ty, kteří našli v pracovním listu z minulého týdne chybu. V druhé housence měl být výsledek 500 a ne -500, jak bylo psáno. Všichni, kdo na to upozornili, dostali 1 navíc.

Tak a teď  pojďte počítat. Čekají vás výrazy s celými čísly, to znamená více matematických operací v jednom příkladu.
Přeji vám klid na práci, trpělivost a spoustu krásných slunečných dnů (teda mohlo by i zapršet, ať se nám ta příroda zazelená).
Mějte se hezky.

Monika Foltýnová

1. Číselné výrazy 

a) Na internetu se podívej na video  https://www.youtube.com/watch?v=nHTx7gqFTPE       od 0.00 po 5.11. Vezmi sešit, udělej linku, datum 27.4. a nadpis Číselné výrazy. Příklady z videa si opiš do sešitu.
b)  Opiš následující tabulku a dej do rámečku. Je to opakování, toto už dávno znáte (.

c) Str. 42/ cv. 6A,6B  vyřeš do sešitu. Vezmi barevnou tužku, oprav a odškrtej podle výsledků str. 156.
2.  Číselné výrazy 

Vezmi sešit, udělej linku, datum 28.4. a nadpis Číselné výrazy. Dnes budeš počítat z učebnice.

a) str. 45/ 3A ,3B

b) str. 45/ 4A, 4B

Výsledky zkontroluj a odškrtej barevnou tužkou podle učebnice str. 156.
3. Vezmi sešit, udělej linku, datum 29.4. a nadpis Číselné výrazy. Pracovní list, který je na konci tohoto dokumentu, opiš nebo vytiskni, vypočítej, vyfoť nebo naskenuj a pošli hned (zbytečně to neodkládej, ať nezapomeneš) mailem na moji adresu foltynova@zshorni.cz . Uzávěrku DÚ dělám ve čtvrtek 30.4. v 15.00. Chci vidět, jak krásně pracujete (.  Všechno si zapisuji, abych měla podklady pro vaše hodnocení, stále nevíme, jak bude vypadat letošní vysvědčení.
Krásný prodloužený víkend.

MF

A ještě pracovní list…. 
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