Dobrý den osmáci,
Předem děkuji všem, kteří si vzorně plní svoje povinnosti. Jak už jste možná postřehli, nevypadá to, že bychom se v letošním školním roce ještě ve třídách při vyučování setkali. Proto, jelikož koncoroční hodnocení z něčeho udělat musíme, se zřejmě bude hodnotit hlavně vaše práce, snaha, píle, samostatnost, kreativita a schopnost kriticky přemýšlet a reagovat. 

Apeluji tímto na všechny, posílejte mi vypracované zadané úkoly, jinak vás nebudu mít podle čeho, jak a za co hodnotit.. ani slovně. 

A teď už k úkolu na týden 20. – 24. 4. --- V classroom máte vložen pracovní list. PL je takové malé opáčko (něco o ČR, něco málo o volbách, něco málo a rozdělení moci), jako úvod do nadcházející kapitoly, a to JÁ, OBČAN

Vašim úkolem tedy bude stáhnout si dokument, vyplnit jej a poslat zpět přes odevzdávání úkolů. Dokument je ve wordu, nemusíte jej tedy tisknout, stačí stáhnout  a můžete do něj zapisovat.(jen mi, prosím, barevně odlište slova, které zapíšete)
Poté si jej uložte ve svém počítači a nahrajte zpět do classroom přes odevzdávání úkolů. Věřím, že tohle už jste se všichni naučili a nikomu už odevzdávání nedělá problém. (Pokud snad ještě někomu ano, ozvěte se, projdem to spolu).

Mějte se moc hezky, soustředěně pracujte a dávejte pozor na sebe i na své blízké.

TG
