Dobrý den deváťáci,

Předně palec nahoru všem, kteří pilně a svědomitě pracují. Nicméně mám jedno velké ALE..

Někteří z vás nabyli, bůhvíproč, dojmu, že si mohou úkoly vypracovávat a posílat, jak se jim zachce. Takže abych to uvedla na pravou míru – nemůžete. Budete se řídit pokyny, které vám zadám. Výuka sice změnila prostředí, ale absolutně nic se nezměnilo na tom, že já jsem učitel a vy jste žáci. 

Takže když řeknu, že máte týden na to, abyste se seznámili s prostředím classroom a případně se ozvali, budete-li mít nějaké problémy a vy se neozvete, vyplývá z toho pro mě, že problémy nemáte. V takovém případě pak předpokládám, že jste se přihlásili do classroom, prohlédli jste si, jak vypadá a pořádně a soustředěně jste se podívali na video návod, který jsem vám poslala a přečetli si manuál, který jsem pro vás sepsala a který jsem vám poslala. 

Mezi žáky, kteří jsou přihlášeni do classroom mi chybí tato jména: Bula, Maďarec, Paseka, Zelina, Brédová, Krůček, Šerák. Naopak mi přebývají dvě přezdívky, které netuším, k jakému jménu mám přiřadit a to VeltyxV a VedraliX. Prosím, napište mi, kdo se pod těmito přezdívkami skrývá a vy ostatní buďte tak laskaví a přihlaste se. Měli jste na to 14 dní!

Úkoly na týden 20. – 24. 4.
1) Na classroom je pracovní list, který si stáhnete, vyplníte a pošlete zpět přes odevzdávání úkolů.
2) Na classroom bude také zveřejněn kvíz na pojmy z národního hospodářství, jak jsem minulý týden psala. Pro správné odevzdávání kvízu si, prosím, ještě jednou přečtěte manuál, který jsem vám poslala.
S přáním všeho dobrého,

TG
