PŘÍRODOPIS 8. ROČNÍK

20.4. – 24.4.

Zdravím třídu 8.B, doufám, že vše stíháte a zvládáte bez problémů. V tomto vícestránkovém dokumentu posílám 2 důležité informace:
1) přikládám stránku s pokyny z předchozích týdnů a prosím o jejich dodržení!

2) Učivo a zápis - První list je zápis do sešitu, NENÍ TŘEBA JEJ TISKNOUT, stačí si opsat texty. Další 3 jsou pracovní listy, KTERÉ TAKTÉŽ NENÍ TŘEBA TISKNOUT, ale byste si je projít, aby vám byli jasné odpovědi.

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Smyslové orgány – chuť, čich, hmat
Přečíst v učebnici str. 67- 68.

Zápis do sešitu = vypracuj dle předchozích instrukcí. Datum podle rozvrhu.

Moji milí,

zzhledem k tomu, že obnovení školní docházky je v nedohlednu – jestli vůbec, musíme pomalu řešit všechny vaše výkony,výsledky a pracovní úsilí. Nepochybuji o tom, že všichni pečlivě a zodpovědně pracujete, protože vím, že jste moc šikovní. Také po domluvě s vyučujícími, zejména vašimi třídními učiteli vím, že máte možnost zaslat mi na moji emailovou adresu již vypracované materiály z předchozích týdnů, které budou posléze součástí vašeho hodnocení. 

Tady vám tedy připomínám, které věci jsem zadávala, také týden, kdy k zadání došlo a přidávám seznam těch z vás, kdo mi práci již zaslali (obdržela jsem do 17.4. dopoledne).

Všechny ostatní prosím zašlete mi vypracované materiály do 30.4.!

1) 
16.3. – 20. 3. 
referát na I.P.Pavlova (velikost A4)


ODEVZDAL:
Onderka

2)
POLOLETNÍ PROJEKT


Tady se zastavím. 


Je mi jasné, že muzea jsou nyní zavřená a nikdo netuší, jak to bude dál. 

Tedy zatím nebudeme řešit pololetní projekt VŮBEC! Pokud se muzea otevřou včas (s čímž moc nepočítám) dala bych vám vědět. V jiném pravděpodobnějším případě vymyslím a zadám jinou práci, kterou bude možné udělat v tomto provizorním režimu!

Děkuji za vypracování a pochopení. Pokud by nastal ještě nějaký problém v pochopení informací, napiš a pokusím se vysvětlit vše lépe.
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Rozděl potraviny podle chutí do správných sloupečků a přiřaď k části jazyka, kterou danou chuť vnímáme.
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Zakroužkujte správné tvrzení.
Čichem rozeznáváme plynné/tekuté látky. Čichové buňky jsou umístěny v čelní/nosní dutině. Hlavním smyslovým orgánem chuti je celý jazyk/kořen jazyka. Chuťové pohárky zaznamenávají látky rozpuštěné ve slinách/slzách. Rozeznáváme tři/čtyři základní chutě. K rozpoznání chutí je důležitý také čich/zrak. Orgánem hmatu je jazyk/kůže. Nejvíce hmatových tělísek se nachází například v okolí rtů/na kolenou. 
