PŘÍRODOPIS 9. ROČNÍK

1.6. – 5.6.

Zdravím třídu 9.B, přeji všem dětem krásný den dětí a doufám, že si jej pořádně užijete!

Všem vám držím pěsti u přijímacích zkoušek, které máte příští týden!!! Držte se, to zvládnete. 

A nyní k učivu:

 Tento týden vám posílám další projekt, jsem ráda, že se vám daří mi práce posílat a ostatní si je mohou přečíst. 

Prosím tedy, vynasnažte se posílat vaše práce a já je prostřednictvím vašich stránek budu zveřejňovat i vašim spolužákům…

Současně pokud k danému úkolu najdu nějaké pěkné video nebo prezentaci či pracovní list, budu vám občas posílat také odkazy a pracovní listy.

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Protože vím, že učení na dálku je náročné a také je těžké se orientovat v úkolech, termínech a splnění, speciální stranu věnuji seznamu těch, kteří mi neodevzdali některou z prací, co jsem zadávala!!! (seznam vytvořen 28.5. v podvečer)
PROSÍM VĚNUJTE TÉTO  STRANĚ ZVÝŠENOU POZORNOST A PRÁCE MI DODEJTE PODLE POKYNŮ V TABULCE!
DĚKUJI

Půdy

Přečíst referát

Zápis vytisknout, nalepit, datum dle rozvrhu

SEZNAM PRACÍ A JMÉNA TĚCH, KDO NEODEVZDALI!
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  PŮDY
Půda tvoří nejsvrchnější vrstvu zemské kůry, je prostoupená vodou, vzduchem a organismy, vzniká v procesu pedogeneze pod vlivem vnějších faktorů a času a je produktem přeměn minerálních a organických látek a zaniká procesem eroze. Většina současné půdy není starší než z období pleistocénu. Je morfologicky organizovaná a poskytuje životní prostředí rostlinám, živočichům a člověku. Půda je předmětem studia pedologie.


Základní členění půdních horizontů
V geografii se soubory půd nazývají pedosféra a jsou studovány pedogeografií.

Z pohledu geografie tvoří půda, potažmo celá pedosféra, tu část krajinné sféry, kde množství a intenzita vzájemných vztahů mezi dílčími krajinnými sférami je největší, kde se sféry stýkají a dokonce se částečně navzájem prolínají. 

Každá půda obsahuje podíl regolitu, vody, vzduchu a organické hmoty. Podíly složek zastupují jednotlivé geosféry: litosféru, hydrosféru, atmosféru a biosféru. Pokud jedna z těchto složek chybí, nejedná se o půdu. Jednotlivé půdní složky jsou vzájemně promíšeny a vytvářejí heterogenní polydisperzní systém.

Vlastnosti a složení půd

Zastoupení složek a jejich vzájemné reakce v půdním prostoru předurčuje fyzikální a chemické vlastnosti půd.

Pevná složka půdy vzniká rozpadem a rozkladem hornin. Půda obsahuje primární a sekundární (jílové) minerály. Do pevné složky půdy se zpravidla zahrnuje organická neživá (humus) a živá složka.

Kapalná složka půdy vyplňuje póry pevné složky, přičemž se volně pohybuje půdním prostorem pod vlivem gravitace a může dosáhnout až k podzemní vodě, nebo je vázána na povrch půdních částic coby adsorpční voda, nebo je vázána na půdní částice adhezními silami coby kapilární voda, takže může být spojena s hladinou podzemní vody. Půdní voda je obohacována o látky z pevné i plynné složky půdy a vzniká půdní roztok.

Plynná složka půdy vyplňuje póry pevné složky, kapalnou půdní složkou je přesunována a uzavírána v půdním prostoru. Půdní vzduch díky dýchání půdních organizmů a podzemních částí rostlin obsahuje několikanásobně více oxidu uhličitého, obsahuje i větší podíl vodní páry než vzduch nad úrovní terénu a jeho relativní vlhkost je větší.

Mezi jednotlivými půdními složkami probíhá přenos hmoty a energie.

Půda se skládá z živé a neživé složky. Neživými částmi půdy jsou částečky jílu a hlíny v některých půdách i písku a větší či menší kamínky. Podle převládajících pevných částech půdy rozlišujeme různé druhy různé druhy půd:    Písčité

Hlinité

Jílovité 

Nestejně propouštějí vodu, vzduch, nestejně se obdělávají. Všechny složky půdy navzájem souvisejí a dodávají půdě úrodnost. Úrodnost je nejcennější vlastnost půdy. Je to schopnost půdy poskytnout rostlinám dodatek živin, vody a vzduchu, které potřebují k životu a k zajištění úrody. Člověk záměrně úrodnost půdy zvyšuje vhodným obděláváním a hnojením.

Půda obsahuje mnoho humusu, má téměř černou barvu a nazýváme ji černozem. Je velmi bohatá na živiny, je to nejúrodnější půda. U nás převládají půdy hnědé barvy – hnědé lesní půdy a hnědozemě. V mírném pásu přesto tvoří většinu zemědělské půdy.
Druhy půdy : 

stepní půda se nachází v mírně vlhkých oblastech

černozem je půda s velkým obsahem humusu 

podzol je kyselá, málo úrodná půda chladných a vlhkých severských jehličnatých lesů.

šedozemě vzniká v listnatých lesích mírného pásma.
PODMÍNKY PŮDOTVORNÉHO PROCESU:

Největší význam má: výšková poloha, svažitost, expozice-vystavení vlivu povětrnostních jevů apod. terénní deprese, ovlivňuje provlhčení půdy a její teploty. 

ZÁPIS:

Půdy

vznik půd – mechanickým, chemickým a biologickým zvětráváním

    – nezbytná složka neživé přírody

co je to příroda a jak ji dělíme

význam půdy – nezbytná podmínka pro existenci rostlin, přirozené prostředí některých mikroorganismů – půdní bakterie, živočichové – žížala, krtek

půdotvorní činitelé – podnebí – teplota a srážky, živé organismy a matečná hornina

vlastnosti půdy – zrnitost
a) písčité  b) hlinité  c) jílovité

kyselost půdy – pH, má velký vliv na aktivitu organismů

půdní typy –
a) hnědozem – úrodné, dobře vyvinuté a vyzrálé, velký obsah organické hmoty

b) černozem – travnaté oblasti, mírné klima, vyzrálé, dobře propustné

c) podzolové půdy – kyselé, málo vyvinutý humusový horizont, chudá na živiny, dost často zalesnění

