PŘÍRODOPIS 9. ROČNÍK

4.5. – 7.5.

Zdravím třídu 9.B v dalším týdnu, stejně jako v chemii, jsem vám již zadala minulý týden pololetní projekty. Oproti chemii se nic nezměnilo ani v mé představě a bohužel ani ve vašem dodání! Zatím mám pouze JEDEN PROJEKT, který vám posílám k prostudování, bohužel mu zatím chybí zápis, takže zápis každý sám.
Musím tedy i zde poslat práci s učebnicí a internetem…

Moje představa je taková, že touto pololetní prací si vyzkoušíte jaké to je nachystat práci pro celou třídu (bohužel si ji nemůžete odprezentovat), ale také poskytnout zápis – tedy stručné a výstižné informace k zadanému tématu a naučíte se tak pracovat nejen s učebnicí, ale i s jinými zdroji, což vám v budoucnu pomůže při dalším studiu.

Prosím tedy, vynasnažte se posílat vaše práce a já je prostřednictvím vašich stránek budu zveřejňovat i vašim spolužákům…

Mimo tyto úkoly mám pro vás ještě jeden úplně speciální úkol! Tuto neděli 10. května všichni běžte za maminkou a dejte jí velikou pusu a třeba i nějakou další drobnost! A proč? Je přece DEN MATEK! 

V tomto vícestránkovém dokumentu posílám tedy další práci a také odkaz na video, podle kterého zpracujte otázky, které jsou na stránce za zápisem.

Pokud by si někdo nevěděl rady , může mi napsat na školní mail : pracharova@zshorni.cz

Vznik a vývoj života na Zemi

Přečíst str.51 – 52

Zápis vytisknout, přečíst, nalepit

Video

https://www.youtube.com/watch?v=gmZfxOYNdbQ
Geologická historie Země
Vznik a vývoj života na Zemi 

Vznik života – různé teorie

· Nejdříve na Zemi nebyl žádný život

· Představy o vzniku života se dost různily:

· Stvoření (kreacionismus) = živá hmota vznikla zásahem nadpřirozené síly nebo bytosti.

· Teorie samoplození = živá hmota vznikla samovolně z neživé (myši z hlíny, žáby z bahna).

· Zárodky života byly na Zemi přeneseny meteority nebo tlakem světelných paprsků.

· Panspermie = zárodky života putují vesmírem ve formě jakési infekce, která napadá kosmická tělesa a ve vhodných podmínkách se rozvíjí.

· Evoluční teorie – Charles Darwin (1809-1882)

Vývoj v datech

· Před  15 mld let – vznik Vesmíru Velkým třeskem

· Před 4,6 mld let – vznik planety Země i ostatních planet shlukováním mezihvězdné hmoty, nejprve byla Země žhavou koulí, potom postupně chladla  a vznikly geosféry 

· Před 3,8 mld let – vznik života

Vznik života v praoceánech v etapách 

· Chemický vývoj: ve 3 etapách

· z anorganických látek vznikly jednoduché organické (díky UV záření)

· z aminokyselin vznikly bílkoviny

· z bílkovin se vytvářely shluky nazývané koacerváty, ty se vyvíjely ve složitější útvary předchůdce buněk (neměly buněčné jádro)

· Biologický vývoj:

· 
 vznik prvních buněk (Teorii koacervátů rozpracoval A. I. Oparin)

Vývoj Země

· vyhodnocujeme z fosilního záznamu, který zanechaly R a Ž a úlomky minerálů v usazených horninách

· geologové rozdělili vývoj Země do jednotlivých ér = útvarů (starohory, prahory, …) a ty se dělí na epochy (kambrium, ordovik, ..)

· geologické vrstvy obsahující shodné zkameněliny jsou shodného stáří

Fosílie = pozůstatky vyhynulých organismů a stop po jejich činnosti

Éry vývoje Země

Předgeologické období

· trvalo 4 mld let nedochovaly se žádné horniny, protože byly znova roztaveny

· patří sem prahory a starohory

Geologické období 

· trvalo 0,6 mld let

· éry prvohory, druhohory, třetihory, čtvrtohory 
OTÁZKY K VIDEU

	/Utváření Země/ Vyslovte hypotézy:

Jak se to stalo, že vznikly hvězdy a planety?
Jak se to stalo, že vznikla zemská kůra?
Jak se to stalo, že vznikla voda?
	/Původ vesmíru/ Vyslovte hypotézy:

Co to stalo při velkém třesku?
Co jsou to Galaxie?
Proč je na naší planetě život?

	/Vznik Slunce a planet/ Vyslovte hypotézy:

Jak se to stalo, že vznikla Sluneční soustava?
Jak to, že vidíme Mléčnou dráhu?
Proč je měsíc pokrytý krátery? Jak je tomu u Země?

	/Planety/ Vyslovte hypotézy:

Jak se to stalo, že vznikla atmosféra?
Jak vznik atmosféry a vody ovlivňuje tvorbu zemské kůry?
Vyslovte hypotézu o vývoji planetárních kůr na sousedních planetách.


Charles Darwin (život a práce,teorie evoluce)

Úvod 

Byl synem lékaře a vnukem botanika. Vystudoval teologii na University of Cambridge, studia ukončil v roce 1831. Zpočátku se zabýval studiem geologických formací v horách Walesu, načež se roku 1831 vydal na 1742 dnů trvající výzkumnou cestu kolem světa na lodi HMS Beagle (27. prosince 1831 – 2. října 1836).

 Během této plavby Darwin shromáždil cenný přírodovědecký materiál a uspořádal svou základní koncepci přirozeného vzniku a vývoje druhů evolucí, jejímž hlavním hybatelem měl být dle jeho názoru přírodní výběr. Nejzásadnější byl pro něj v tomto ohledu pětitýdenní pobyt na Galapágách. O autorství teorie evoluce se Darwin dělí s Alfredem R. Wallacem.

„Pohlavní výběr závisí na převaze určitých jedinců nad druhými stejného pohlaví, což se týká propagace druhů; zatímco přírodní výběr závisí na vítězství obou pohlaví, v každém věku, za normálních podmínek života.“- Charles Darwin, 1871.

Mládí

Charles Darwin se narodil v Mount House, ve Shrewsbury, hrabství Shropshire, v Anglii, dne 12. února 1809 jako pátý ze šesti dětí bohatého lékaře Roberta Darwina a Susannahy Darwin (rozené Wedgwoodové). Byl vnukem hrnčíře a podnikatele Josiaha Wedgwooda (z matčiny strany) a Erasma Darwina, lékaře, vynálezce, básníka a vědce, liberálního whigovce, který formuloval evoluční myšlenky již na konci osmnáctého století v lékařsko-zoologickém pojednání Zoonomie.

Plavba na Beagle

Darwin musel v Cambridge zůstat do června 1831. Inspirován dílem Alexandra von Humboldta Personal Narrative of travels to the equinoctial regions, plánoval navštívit s některými spolužáky po dokončení školy ostrovy Madeiry a studovat tam přírodopis v tropech. Chtěl být na cestu dobře připraven, přihlásil se proto do kurzu geologie reverenda Adama Sedgwicka, silného zastánce Božího záměru, kterému následně v létě pomáhal ve Walesu mapovat geologické vrstvy. Tam ho zastihla zpráva, že společník, se kterým cestu na ostrovy plánoval, zemřel. Tím byly jeho plány navštívit Madeiru zmařeny.

Konec života

Darwin zemřel v Downe, v Kentu v Anglii, dne 19. dubna 1882. Myslel, že bude pohřben na hřbitově St. Mary v Downe, ale na žádost Darwinových kolegů a na počest jeho významnosti zařídil William Spottiswoode – tehdejší prezident Královské společnosti pro Darwina státní pohřeb a jeho ostatky jsou uloženy ve Westminsterském opatství, v blízkosti hrobů Williama Herschela a Isaaca Newtona.
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V levo:Charles Darwin

V pravo: Jednoduché schéma teorie evoluce

Dole : Darwin za mlada
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Zápis:
