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Prac. sešit  - str. 37 – dokončení rostlin na jaře

PRACOVNÍ  LIST    A    POVÍDÁNÍ    O     VELIKONOCÍCH….
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Velikonoce jsou nejdůležitějším svátkem křesťanské církve a jsou úzce spojené s památkou umučení a vzkříšení Krista.

Velikonoce se slaví po prvním jarním dnu 21. března a v první neděli po prvním jarním úplňku. Neděle velikonoční se tedy pohybuje mezi 22. březnem a 25. dubnem.
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Pašijový týden

Týden bezprostředně předcházející Velikonocům se nazývá pašijový týden nebo také svatý týden. Události, zvyky a tradice konané v jednotlivých dnech mají svůj původ jak v křesťanství, tak pohanství. Křesťané si připomínají mučednickou smrt Ježíše Krista a jeho zázračné zmrtvýchvstání. Ostatní pak Velikonoce vnímají jako oslavu příchodu jara.


Květná neděle – den, kdy se v kostele světí kočičky a zelené ratolesti. Připomínka příjezdu Ježíše Krista do Jeruzaléma. Posvěcené kočičky měly dle lidové tradice magickou moc.
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Modré pondělí – z pohledu křesťanství neměl tento den žádný zvláštní význam. Hospodyně zpravidla začínaly s úklidem domácností.

Šedé úterý – ani šedivé úterý nemá žádný zvláštní význam. Podle tradice se v tento den měly z domu vymést pavučiny, a v některých staveních se dokonce bílilo.

Škaredá středa – která připomíná Jidášovu zradu, podle tradice se uklízel celý dům a hlavně se vymetaly komíny. Odtud také pramení další pojmenování: sazometná středa nebo také černá středa. Tento den bychom se na nikoho neměli mračit nebo se budeme mračit už každou středu v tomto roce.

Zelený čtvrtek –  v tento den si křesťané připomínají poslední večeři Páně, na které Ježíš ustanovil svaté přijímání. Večer pak odlétají zvony do Říma, v kostelích zavládne až do Bílé soboty ticho a zvonění nahradí děti s řehtačkami. Jejich zvuk prý vyhání nečisté síly z domů a stavení. O Zeleném čtvrtku byste měli jíst špenát, zelí nebo třeba salát z kopřiv, abyste byli po celý rok zdraví, jak tvrdí jeden z velikonočních zvyků. Podle jiné pověry byste se měli postit a jíst pouze zeleninu. V minulosti mívali lidé odpoledne volno a pekli jidáše, sladké pečivo z kynutého těsta, které se nakonec potřelo medem. Kdo snědl jidáše, měl být zdravý.
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Velký pátek – byl to den, kdy byl ukřižován a do hrobu uložen Ježíš Kristus. Podle pohanských pověr se nesmělo prát prádlo, ani hýbat se zemí. Tento den je opředen velkou magií, řadou pověr a tradičních zvyklostí, kdo chtěl přijít k bohatství věřil, že skály na Velký pátek vydávají své poklady. Zvony, které v tento den mlčely, byly nahrazeny řehtačkami.
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Bílá sobota – den nesoucí se ve znamení smutku. Věřící truchlili nad smrtí Ježíšovou. Nekonaly se bohoslužby. V tento den se symbolicky ve staveních uhasil oheň a důkladně se vymetla kamna, aby se založil oheň nový, čistý… V sobotní podvečer se „navrací zvony z Říma“, aby se v neděli rozezněly a zvěstovaly novinu Kristova vzkříšení. Hospodyně pekly mazance a beránka.
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Boží hod Velikonoční – noc ze soboty na neděli je označována jako „velká noc“, odtud také pramení název Velikonoce. V tu dobu vstal Ježíš zázračně z mrtvých. Skončila doba přísného půstu a nastala doba veselí a radosti. Ráno se odnášely tradiční velikonoční pokrmy posvětit do kostela. Pletly se pomlázky a barvila velikonoční vajíčka.


Velikonoční pondělí – tento den se nese ve znamení ryze pohanských tradic. Všude se konalo dlouho očekávané veselí - chodilo se s pomlázkami na koledu, koledovala se obarvená vajíčka. Vyšlehání proutkem mělo dívkám zajistit svěžest, mládí a plodnost.
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@Kolikéfého se letos slavi Velikonoéni nedéle? @Kferemu dni se fikd ,Velky"?

a) ¢tvrtku
b) pdtku
c) nedéli

a) 24. dubna
b) 12. dubna
¢) 13. dubna

b) Ozdobené vejce
¢) Jiny ndzev pro slepici

5 D Y k ?
= &Y N\

TONNY
o o 2
a) Western

>,
R
— 4
XN
b) Ester
@Kter‘? stin je ten sprévny? c) Easter

Vybarvi fddek, na kterém jsou pouze symboly Velikonoc.

Jak se ieknou Velikonoce anglicky?

A
a) kosik, vajicka, zajic, vdnocka

b) berdnek, kraslice, kurdtko, jiddSe
c) saldm, kosik, jaro, bdbovka

@ Ceho jsou Velikonoce svitkem?

a) Narozeni JeZiska
b) Oslava nejdelsi noci roku
¢) Zmrtvychvstani Krista a oslava jara

K cemu drive slouZily Fehtacky?

a) Slouzily misto budiku na zeleny &tvrtek.
b) Od zeleného Etvrtka slouzily ke svoldvdni na bohosluzbu misto zvond.
c) Je to pomiicka k navddéni korili na pastvu.




