ÚKOLY NA PÁTEK 22. 5. 
Český jazyk 
Uč. str. 118 (114) ČÍSLOVKY PĚT AŽ DEVADESÁT DEVĚT přečtěte si rámeček a potom vypracujte do sešitu ČJ1 cv. 4 (prvních 6 vět, budete končit slovy …maminky s dětmi). Místo čísel v závorkách napište správně číslovky slovem. 
Matematika
Opište do M1 a vypočítejte:
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Dále řešte slovní úlohu uč. str. 33 cv. 6 – zápis, rovnice, odpověď.  
Přírodověda 
Opiš do sešitu!
TRÁVICÍ SOUSTAVA
[bookmark: _GoBack]Člověk potřebuje přijímat potravu, protože z ní získává důležité živiny, vodu a další látky. Trávicí soustava zajišťuje příjem potravy, její zpracování (trávení), vstřebávání živin a odstraňování nestrávených zbytků z těla. 
Trávicí soustava začíná dutinou ústní. Z ústní dutiny jde potrava hltanem a jícnem do žaludku. V žaludku dochází k jejímu trávení díky žaludečním šťávám. Poté natrávená potrava putuje do tenkého střeva (zde se k nim přidají látky z jater a slinivky břišní a pomáhají dalšímu trávení, a také se živiny zde uvolněné vstřebávají do krve), do tlustého střeva (zahuštění a vznik stolice) a do konečníku. Nakonec je stolice z těla vyloučena řitním otvorem. 
