ÚKOLY NA PÁTEK 5. 6. 
Český jazyk 
uč. str. 146 (142) cv. 15 napište podle diktátu do sešitu Diktáty. Vyhledejte zájmena a napište jejich druh. 
Dříve se na hradech pořádal_ r_tířské turnaje, při kterých r_tíři jezdil_ na koních a předváděl_ svoje válečné um_ní. Ke král_ pořádajícímu takov_ turnaj se _jížděl_ panovníci z celého sv_ta. Pořádal_ se hostiny a hony. Ve stájích stál_ hřebci a kl_sny. V truhlicích ležel_ zlaťáky. Kolem hradů se táhl: hluboké les_, v podhradí žil_ služebníci a prostý li_. K hradům se vztahoval_ místní pov_sti, které si ob_vatelé s obl_bou v_právěl_. Strašidelné příběh_ si pamatoval_ l_dé široko daleko. V_stupoval_ v nich skřítci, čerti a černokněžníci. Naši průvo_ci o tom vyprávěl_ a chlapci a děvčata si to zapamatoval_. 
Matematika
uč. str. 37 cv. 1, 5, 6 a 7  vypracujte do sešitu M2. 
Přírodověda 
Opište do sešitu 
KOŽNÍ SOUSTAVA 
Kožní soustavu tvoří kůže, která pokrývá celé naše tělo. Chrání ho před škodlivými vlivy okolního prostředí a před nemocemi. 
V kůži jsou hmatová tělíska, díky kterým vnímáme např. dotyk, chlad a teplo. V kůži jsou také čidla pro vnímání bolesti. Součástí kůže jsou potní žlázy, kterými vylučujeme pot. Právě pocení nám pomáhá snižovat teplotu těla. Kůže ještě obsahuje zásobní tuk a vlivem slunečního záření se v ní tvoří vitamín D. 
Z kůže vyrůstají vlasy, vousy, chlupy a nehty. 
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