Vážení rodiče, milé děti,
tak je tu to, co jsme si nikdo nepřál – školy budou zavřeny i nadále…. 
Nikdo z nás učitelů z toho radost nemá, stejně jako vy, ale nenaděláme nic a musíme se s tím vypořádat…
Nezbývá, než respektovat pokyny z MŠMT a plnit distanční výuku, která obnáší kombinaci chystání a zadávání učiva pomocí Google Classroom, kontrolu vypracovaných úkolů, meetové hodiny k vysvětlení nového učiva (doporučeno pro 1. stupeň ZŠ nepřesáhnout 1 VH denně) a 1 – 2 x týdně meetovou hodinu pro individuální řešení nejasností apod.

Posílám tedy pár nových informací k výuce a odevzdávání úkolů.

Distanční výuka je povinná ze zákona, proto pokud se žák nemůže zúčastnit distanční výuky, ať již on-line výuky (meetové hodiny), tak i off-line výuky (plnění a odevzdávání zadaných úkolů) musí mít řádnou omluvenku. Proto, pokud se vaše dítě nemůže zúčastnit meetové hodiny, nebo nemůže splnit zadaný úkol v daný termín, napište mi omluvenku, krátkou zprávu, do On-line žákovské knížky, abych mohla absenci omluvit.

Stejně jako v týdnu před prázdninami budou úkoly na jednotlivé dny vkládány podle rozvrhu průběžně na webové stránky i do učebny Google Classroom, proto sledujte novinky každý den. 

Domácí úkoly posílejte, prosím, jen ty, které jsou zadány k odevzdání. Vaše vypracované úkoly vkládejte jako přílohu přímo do zadání daného úkolu. Úkoly budou mít vždy termín odevzdání, který je nutné dodržet. V tento den budu úkoly kontrolovat, hodnotit a posílat zpětnou vazbu. 
Ostatní úkoly dělejte průběžně dle svých možností. Nenechávejte si však úkoly do dalšího týdne, zkuste stihnout vše nejpozději do neděle.

Jak již jste dostali zprávu od vedení školy, nově zavedeme tzv. konzultační hodinu. Tato konzultační hodina je nepovinná. Připojí se jen ti, co budou potřebovat s něčím poradit, či něco dovysvětlit nebo řešit třídnické záležitosti 😊

Věřím, že s vaší pomocí vše zvládneme a všichni uděláme vše pro to, aby vzdělávání našich dětí neutrpělo žádné velké šrámy. 
Děti ve 3. třídě jsou již poměrně samostatné, veďte je tedy, prosím, k důslednosti a pečlivosti v plnění  školní práce a radosti z toho, když práci pěkně a bez vymlouvání každodenně dokončí.
Věřme, že brzy bude líp, že vše zvládneme ve zdraví a jednou se této prapodivné době budeme jenom tiše smát…
Vaší spolupráce si velice vážím a moc vám za ni děkuji.
Přeji nám všem pevné nervy a hodně zdraví.
S úctou Miloslava Kouřilová
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