    Moji milí deváťáci,

     jsme na konci školního roku, který byl tentokrát velmi netradiční. Okolnosti u nás a ve světě nás nečekaně postavily před úplně novou situaci a nám nezbylo než se s ní nějak poprat, vyrovnat.

     Pro vás to byl navíc poslední rok před přijímacími zkouškami.

    Určitě jsme ze začátku tápali všichni, hledali si cestu, systém, byli ve stresu, nevěděli, jak dál a jak dlouho…O to více vám chci poděkovat a pochválit vás za snahu, většinu také za vzornou spolupráci.

     Věřím, že už je to za námi, čeká nás i netradiční závěr roku a hlavně vysněné letní prázdniny. 

     Po dobu distančního studia se nám podařilo splnit plán učiva pro 9. ročník, dálkově jste museli zvládnout 12. ( Partys, Preteritum sloves haben a sein) a 13. lekci (Meine Stadt, předložky se 3. pádem, Perfektum), zopakovat probrané učivo a přitom se připravovat na přijímací zkoušky. 

Myslím, že jsme to zvládli velmi úspěšně. 

    Všichni jste pracovali pravidelně, byli se mnou v kontaktu. Za to vám patří pochvala. Někomu dokonce tento systém vyhovoval více než běžná výuka a dosahoval mnohem lepších výsledků. 

Ne všechny provázelo štěstí u přijímacích zkoušek,u někoho sehrál velkou roli stres,  někdo i  přípravu podcenil a stále ještě neví, kam nakonec na podzim nastoupí. Věřím, že se tato situace co nejdříve vyřeší k vaší spokojenosti.

Tak či tak opouštíte naši školu, něco končí, něco nového  začíná… Budete mít možnost uplatnit nabyté zkušenosti a vědomosti, zúročit svoji práci na naší škole, jít dále vytouženým směrem. 

Byli jste skvělí po celou dobu naší společné práce od 7.ročníku,  stejně tak jste i  velmi zodpovědně přistupovali k distanční výuce a plnění úkolů.

Mrzí mě, že nemohu napsat: „Potkáme se v září, vše zopakujeme, procvičíme, dopilujeme.“

Ale má to tak být. 

Přeji vám hodně štěstí a studijních úspěchů, na nové škole ať potkáte dobré učitele a přátele, realizujete se ve vámi zvoleném oboru.

     Přeji všem pohodové prázdniny plné sluníčka, odpočinku, buďte na sebe opatrní.

S pozdravem

Leona Škvařilová

