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Vážení rodiče, milí žáci
v rámci karantény a nouzového stavu v České republice bude naše výuka do odvolání  probíhat přes třídní stránky. Tento předmět nepatří k hlavním předmětům, ale nějakou práci spolu zvládnout musíme. Věřím, že toho pro vás nebude moc a vše v pohodě zvládneme .  Budu rovněž rád za vaši zpětnou vazbu, že vše stíháte a dané látce rozumíte.  Veškeré dotazy můžete klást na můj pracovní email : petrzela@zshorni.cz 
Posílám řešení a překlad cvičení skládání vět z předchozích 2 týdnů:
1. Was möchtest du?  Co bys chtěl?
2. Was möchten Sie? Co byste si přál(a)?
3. Er möchte ein Handy. On by chtěl mobilní telefon.

1. Wie viel kosten 3 Hefte? Kolik stojí 3 sešity.
2. Ich möchte noch einen Radiergummi. Chtěl bych ještě gumu.
3. Wie viel Taschengeld bekommst du? Kolik dostáváš kapesného?

Začneme částečně gramatické jevy z 2. dílu učebnice (8. lekce). Detailněji probereme na začátku nového školního roku. Teď jen částečně gramatický úvod lekce. Lekce se zabývá tématem vybavení pokojíku – slovní zásoba. Gramatika se zabývá předložkami se 3. a 4. pádem, slovesem müssen a rozkazovacím způsobem.
Tento týden krátká gramatická vsuvka o slovesu müssen – muset. Toto sloveso patří mezi způsobová (modální) slovesa. Dnes si představíme časování tohoto slovesa. Prosím přepište do sešitu. Kdo bude chtít, může si dopsat český překlad a tvary.
müssen – muset
ich muss
du musst
er/sie/es muss
wir müssen
ihr müsst
sie/Sie müssen

Sloveso müssen má podobné tvary jako sloveso können (moci, umět). Příště si řekneme, jak se používá ve větě. Zkuste se sloveso naučit vyčasovat (ústně).
Pohodový poslední květnový víkend.
Martin Petržela
