Dobrý den moji milí deváťáci,
tentokrát už vám nepíšu, abych vám zadala další práci, ale abych zhodnotila vaši, moji, naši půlroční práci.. ;-)

Další školní rok je za námi a je tedy záhodno si říci, jak se nám dařilo a zda a jak jsme zvládli či nezvládli udělat vše, co bylo třeba.

Myslím, že můžu s klidem v srdci říct, že jsme toho zvládli mnohem, MNOHEM více, než bylo v učebních osnovách! Jednak jsme tedy zvládli probrat vše, co jsme měli, nad to jsme se ale naučili spoustu dalších věcí. Naučili jsme se větší samostatnosti a odpovědnosti. Naučili jsme se pracovat s novými komunikačními a informačními technologiemi. Naučili jsme se, že každý zodpovídá sám za sebe a za svou práci a je tedy na nás, naučit se rozvrhnout si práci tak, abychom všechno stihli.
Naučili jsme se pracovat na sobě, spolu, i každý zvlášť. 

Nebyl to lehký půlrok, ale zvládli jsme to!! Všem, vám i vašim rodičům, moc děkuji za příkladnou spolu – práci ( Nebylo to lehké pro nikoho z nás, mnohdy jsme měli nervy na pochodu, a o to víc všechny z vás velmi chválím a rodičům děkuji!!!

Teď už je před námi zasloužené volno. Po prázdninách už se spolu bohužel neuvidíme. 

Přeji vám proto, aby se vám v dalším studiu i v životě dařilo. Aby se vám podařilo dosáhnout toho, o co usilujete a o co stojíte! Snad teď už víte, že s poctivou prací, upřímností a odhodláním dokážete vše (
Dávejte na sebe pozor!

S přáním všeho dobrého,
TG

