DĚJEPIS 7.B

Milí sedmáci,
hlásím se vám naposledy v tomto školním roce, tentokrát ne s učivem, ale se zhodnocením distanční výuky.
Za necelé čtyři měsíce jste se seznámili s dějinami od 15. do první poloviny 17. století. V českých dějinách je to období od doby vlády Jagellonců až po třicetiletou válku, která probíhala i na našem území. Ve světových dějinách jste se například dověděli o počátcích evropského osídlování Ameriky, o renesanční kultuře, s jejímiž památkami se setkáváme rovněž na našem území. V 17. století žila, mimo jiné, významná osobnost pro nás učitele i pro vás žáky, Učitel národů Jan Amos Komenský. Mnoho zajímavých událostí této doby je spjato také s naším městem Brnem, například obléhání Brna Švédy.                     Věřím, že každého z vás nějaké téma zaujalo.
[bookmark: _GoBack]Snad vám při distanční výuce pomohly také nabízené pořady na webu České televize ctedu.cz nebo nabízené streamy na portálu Slavných dní.
Děkuji všem, kteří zodpovědně plnili zadávané úkoly. Děkuji také vašim rodičům, díky nimž jste měli možnost se mnou komunikovat prostřednictvím mobilních telefonů a počítačů. Tato zvláštní doba nás, včetně mě, naučila mnoho nových věcí a ukázala nám, kde nás „tlačí bota“.
Přeji si, abyste měli na paměti krásnou latinskou větu: „Historia magistra vitae“. Věřím, že její český překlad si z počátku 6. ročníku pamatujete
Na závěr vám přeji hezké prázdniny.  Prožijte je ve zdraví a bez komplikací.

Petr Kolář

