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Milí žáci,
hlásím se vám naposledy v tomto školním roce, tentokrát ne s učivem, ale se zhodnocením distanční výuky.
Za více než 3 měsíce jste se seznámili s dějinami 2. poloviny 19. a počátku 20. století. V českých dějinách to byla doba vlády rakouského císaře a českého krále Františka Josefa I. V tomto období se stáváme nejvyspělejší částí Rakousko – Uherska, což bylo velmi významné i pro vznik Československa.                                                                      Ve světových dějinách byla stěžejní událostí I. světová válka, okolnosti jejího vypuknutí, její krutost a v neposlední řadě její následky, včetně strašlivé epidemie v jejím samém závěru, španělské chřipky.                                                                                  Posledními tématy, výsledky I. světové války a vznik Československa, budeme příští školní rok začínat. Proto vás žádám, abyste si sešity se zápisy z letošního školního roku, zejména jeho závěru, nevyhazovaly.
Snad vám při distanční výuce pomohly také nabízené pořady na webu České televize ctedu.cz nebo streamy na portálu Slavných dní.
Děkuji všem, kteří zodpovědně plnili zadávané úkoly. Děkuji také vašim rodičům, díky nimž jste měli možnost se mnou komunikovat prostřednictvím mobilních telefonů a počítačů. Tato zvláštní doba nás, včetně mě, naučila mnoho nových věcí a ukázala nám, kde nás „tlačí bota“.
Přeji si, abyste si zapamatovali a měli stále na paměti krásnou latinskou větu: „Historia magistra vitae“. Věřím, že její český překlad si z počátku 6. ročníku pamatujete
Na závěr vám přeji hezké prázdniny.  Prožijte je ve zdraví a bez komplikací.
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