DĚJEPIS – 8.A + 8.B: 6.4. - 10. 4. 2020

Milí osmáci,

po týdnu vás opět všechny zdravím. Děkuji všem, kteří se mnou spolupracují, oproti minuléme týdnu vás pár přibylo, za což jsem moc rád a děkuji vám za vaše mejly! Věřím, že jste si úspěšně zopakovali rakouskou říši včetně opakování v učebnici na straně 97. 

Zápisy, které mi posíláte, si pročítám a každému k nim posílám své postřehy a připomínky. V tomto systému budeme i nadále pokračovat do té doby, než se něco změní. Věřím, že se v letošním školním roce  ještě uvidíme. Vyučovací hodiny s vámi mi chybí(!

Ještě než začneme probírat nové učivo „Svět spěje ke světové válce“, mám pro vás několik nabídek k upevnění učiva o rakouské říši, jejíž součástí jsme byli až do roku 1918:
· Česká televize vám pro zpestření připravila na webových stránkách ctedu.cz krátké pořady do jednotlivých předmětů, tudíž i do dějepisu. Když budete mít možnost a chuť, vyhledejte si dějepisné pořady v oblasti „Novověk – české dějiny“ – např. O Františku Palackém, o Františku Křižíkovi, o historii sportu v českých zemích atd.
· A samozřejmě naše oblíbené „Dějiny udatného českého národa“ (díly 85 - 92).

Přijměte ode mne také přání požehnaných VELIKONOC.

Mnozí z vás třeba neznají význam (smysl) těchto svátků, proto vám nabízím ke zhlédnutí na webu slavne-dny.cz stream „Velký pátek – Den ukřižování Ježíše“.

Přeji vám i všem vašim blízkým pevné zdraví, hodně sil a dobrou mysl.

V případě jakýchkoli dotazů mě můžete kontaktovat na email: kolar@zshorni.cz
