ÚKOLY NA PONDĚLÍ 6. 4. 
Český jazyk 
SLOVESA
Uč. str 81 (nebo v novější učebnici str. 85) - důkladně přečíst modré rámečky - je to pouze opakování, co víme o slovesech a co u nich již umíme určit (osobu, číslo, čas), str. 82 (nová učebnice str. 86) - opět modrý rámeček - jednoduchý slovesný tvar ( patří sem i slovesa zájmenem se, si), složený slovesný tvar (patří sem i všechna slovesa v minulém čase)
Do sešitu ČJ1 do dvou sloupečků, které nadepíšeš: jednoduchý sl. tvar a složený sl. tvar roztřiď tato slovesa: učím se, půjdu, pracoval jsem, cvičili jste, bruslím, píši, plave, nevěděli jsme, budu číst, čte si, upekli jsme, budeme vařit. Dále uč. str. 83 (87) cv. 6a - ústně pouze doplň a zdůvodni pravopis.
Matematika 
uč. str. 11 cv. 4 - překresli na čtverečkovaný papír zadání z učebnice a pracuj dle zadání.
Vlastivěda 
Přepsat do sešitu!
Východní Evropa 
Patří sem státy bývalého sovětského svazu. Největší plochu Evropy zabírá:
Rusko s hl. městem Moskva - je nejdůležitějším státem 12 republik, jež tvoří Společenství nezávislých států (SNS). Rusko je průmyslovou, zemědělskou a vojenskou velmocí. Pěstuje se zde pšenice, kukuřice, cukrovka a brambory. Pobaltské republiky leží u Baltského moře. Jsou tři, pěstuje se zde oves, len a patří sem: 
Estonsko s hl. městem Tallin
Lotyšsko s hl. městem Riga
Litva s hl. městem Vilnius 
Dalšími ze států bývalého SSSR jsou: 
Bělorusko s hl. městem Minsk
Ukrajina s hl. městem Kyjev 
Tyto státy jsou bohaté na zásoby rud a uhlí, je zde rozvinutý průmysl. Pěstuje se zde pšenice, slunečnice, zelenina, tabák, vinná réva a ovoce. Významný je i chov skotu a rybolov v Černém moři. S Ukrajinou sousedí:
[bookmark: _GoBack]Moldavsko s hl. městem Kišiněv – jeden z nejmenších států této oblasti. 




